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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN 

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO 

Contestación del Consejo de Gobierno 

8-10/PE-000840, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a actuaciones acometidas para paliar los 
puntos de riesgo inventariados en el plan de 
prevención de avenidas e inundaciones en cau-
ces urbanos andaluces en la provincia de Sevilla 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 434, de 9 de abril 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Medio Ambiente 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Las actuaciones en materia de prevención contra 
avenidas e inundaciones en cauces urbanos, que la 
Administración Hidráulica Andaluza ha desarrollado 
en los últimos años, ha venido marcada por la política 
que el Gobierno autonómico estableció en el Decreto 
189/2002, de 2 de julio, por el que se aprueba el “Plan 
de Prevención de Avenidas e Inundaciones en Cau-
ces Urbanos Andaluces” cuyas actuaciones se ven-
drán a desarrollar hasta el año 2015, horizonte tempo-
ral del Plan. 

Con el objetivo básico de prevenir y minimizar los 
riesgos por inundaciones en los núcleos urbanos, este 
Plan establece diferentes niveles de riesgo en función 
de la gravedad de los problemas. Las actuaciones 
prioritarias del Plan, incluidas en el Anexo 1, se agru-
pan en tres bloques: Al, A2 y A3, algunas de ellas 
declaradas de Interés General de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, tal y como se expone en su 
Anexo 2. 

El Plan de Prevención de Avenidas e Inundaciones 
identifica 73 puntos de riesgo por inundaciones en la 
provincia de Sevilla, no 72 como se enuncia en la 
pregunta, al incluirse la actuación en el arroyo Los 
Graneros (Urbanización El Socorro, Carmona) por la 
Orden de 22 de octubre de 2004, por la que se aprue-
ba la modificación de los Anexos 1 y IV del PCAI. 

En cuanto a la gravedad de los riesgos de inunda-
ciones, en la provincia de Sevilla se han catalogado 
13 puntos de riesgo de nivel A, es decir, aquellas 
actuaciones prioritarias a las que se les prestará la 
máxima diligencia posible en su ejecución (Anexo 1). 
Estos puntos de riesgo están situados en los munici-
pios de Almadén de la Plata, Almensilla (con dos 
puntos de riesgo), Camas (con tres puntos de riesgo), 
Carmona, Écija, Lora del Río (con tres puntos de 

riesgo), Morón de la Frontera y Pruna. De ellos 10 
fueron declarados de Interés de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía. 

En estos puntos se han realizado las siguientes in-
tervenciones: 
• Cuenca, núcleo y municipio de Almadén de la Pla-

ta. 
• Río Guadalquivir y Arroyo Caño Ronco, núcleo y 

municipio de Camas. 
• Arroyo Gómez, núcleo y municipio de Lora del Río. 
• Arroyo El Cuerno, núcleo y municipio de Morón de 

la Frontera. 
• Arroyo Molinillo, núcleo y municipio de Pruna. 

La inversión total de estas obras ha sido de 20,7 
millones de €. 

En el resto de actuaciones prioritarias del Plan y 
que no fueron declaradas de Interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía se ha llevado a cabo las 
siguientes actuaciones: 
• Arroyo Montijo y Alfileres, en el núcleo y municipio 

de Camas. 
• Río Genil, en el núcleo y municipio de Écija. 

Ambas actuaciones con una inversión total que su-
pera los 18 millones de €. 

Junto a estas actuaciones, la Agencia Andaluza del 
Agua ha realizado o actualmente ejecuta, en materia 
de prevención de avenidas e inundaciones, otras 
actuaciones en la provincia de Sevilla en las que se 
ha invertido más de 67,5 millones de €. 

Sevilla, 6 de julio de 2010. 
El Consejero de Medio Ambiente, 

José Juan Díaz Trillo. 

 

8-10/PE-001320, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a dietas e indemnizaciones percibidas 
por el Delegado de la Junta de Andalucía en Ma-
drid 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 441, de 20 de abril 
de 2010 
Contestada por la Consejera de Educación 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Contestación conjunta a las preguntas escritas 8-
10/PE-0001320 y 8-10/PE-0001321 

En respuesta a las preguntas que su señoría for-
mula en la iniciativa de referencia, le adjunto cuadro 
explicativo de los importes percibidos por el titular de 
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la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid. 
Asimismo, le indico que no percibe indemnización por 
traslado de residencia. 

DELEGACIÓN EN MADRID DIETAS E INDEMNIZACIONES 

AÑO 2006 1.636,04 euros 

AÑO 2007 2.497,69 euros 

AÑO 2008 2.583,74 euros 

AÑO 2009 1.379,25 euros 

Sevilla, 9 de julio de 2010. 
La Consejera de Educación, 
María del Mar Moreno Ruiz. 

 

8-10/PE-001321, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a dietas e indemnizaciones percibidas 
por el Delegado de la Junta de Andalucía en 
Bruselas 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 441, de 20 de abril 
de 2010 
Contestada por la Consejera de Educación 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-0001320 

 

8-10/PE-001442, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a inversión de la Agencia Andaluza del 
Agua en Almería 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 449, de 3 de mayo 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Medio Ambiente 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

En respuesta a su pregunta, esta Agencia ha inver-
tido en la provincia de Almería los siguientes importes 
anuales: 

2005 11.479.515,44 

2006 24.498.265,59 

2007 40.839.296, 52 

2008 59.557.772,21 

2009 29.752.111,58 

2009 4.393.602,15 

TOTAL ACTUACIONES 170.520.563,49 € 

• PROYECTO DE OBRAS DEL CUENCO AMORTIGUADOR Y TRATAMIEN-

TO DE MÁRGENES AGUAS DEBAJO DE LA PRESA DE CUEVAS DE AL-

MANZORA (LISTA 2). 

• ADECUACIÓN HIDROLÓGICO-FORESTAL DE LA MARGEN DERECHA 

DEL RÍO ANDARAX (ALMERÍA). 

• PROYECTO DE RESTAURACIÓN HIDROLÓGICO AMBIENTAL EN LA 

ZONA DE SAN AGUSTÍN Y DE LAS RAMBLAS DEL ÁGUILA. T.M. EL EJI-

DO (ALMERÍA). 

• PROYECTO DE RESTAURACIÓN AMBIENTAL E INTEGRACIÓN PAISA-

JÍSTICA DEL ENCAUZAMIENTO DEL RÍO AGUAS DEBAJO DE LA PRESA 

DE CUEVAS DE ALMANZORA 

• ENCAUZAMIENTO Y RESTAURACIÓN AMBIENTAL DE LA RAMBLA DEL 

CABO. (ALMERÍA) 

• ACONDICIONAMIENTO DEL CAUCE Y RESTAURACIÓN AMBIENTAL DE 

LAS MÁRGENES DE LA RAMBLA DE LOS BOLAÑOS. (ALMERÍA) 

• PARQUE FORESTAL DE LA CAÑADA DE UGÍJAR (ALMERÍA) 

• APEO Y DESLINDE DEL DPH EN AMBAS MÁRGENES DE LAS RAMBLAS 

DE MACENAS, CORTIJO BLANCO, DEL ESTRECHO O LAS CAÑADICAS, 

Y CUEVA NEGRE. T.M. MOJÁCAR (ALMERÍA) 

• RESTAURACIÓN AMBIENTAL Y ADECUACIÓN PARA USO PÚBLICO DE 

LA ZONA DE MATAGORDA (EL EJIDO) 

• ACONDICIONAMIENTO MEDIOAMBIENTAL Y ENCAUZAMIENTO DE LOS 

RÍOS LAROYA, MARCHAL Y SU CONFLUENCIA TM MACAEL (ALMERÍA) 

• DESLINDE Y AMOJONAMIENTO DE DIFERENTES TRAMOS FLUVIALES 

PERTENECIENTES A LAS CUENCAS HIDROGRÁFICAS DE LAS RAM-

BLAS DE MOJÁCAR 0 DE CAMPOS, DEL HIGUERAL, DE VÍCAR, DE LAS 

ADELFAS 0 ALFARADA Y DE MORALES (ALMERÍA) 

• EVALUACIÓN DE CAUDALES EN SURGENCIAS DE ORIGEN CONTINEN-

TAL EN EL LITORAL DE LA CUENCA SUR. TRAMOS: NERJA-LA 

HERRADURA 

• ACTUACIONES HIDROMORFOLOGIA LA BALSA DEL SAPO 

• TRABAJOS REALIZACIÓN LABORES DE EXPLOT.,MANTENIMIENTO Y 

CONSERVACIÓN PRESAS, EMBALSES Y CONDUCCIONES PRINCIPA-

LES ABT° RIEGO Y SANEAMIENTO EN ÁMBITO CUENCA MEDITERRÁ-

NEA EN PROV. ALMERÍA 

• OBRAS COMPLEMENTARIAS DE RESTAURACIÓN AMBIENTAL, DEFEN-

SA CONTRA AVENIDAS, Y ADECUACIÓN PARA USO PÚBLICO DEL 

CAUCE DE LA RAMBLA DE LAS HORTICHUELAS T.M. ROQUETAS DE 

MAR. ALMERÍA. 

• PROYECTO DE REFORESTACIÓN Y TRATAMIENTOS SELVÍCOLAS EN 

P-1 Y P-2 DE DARRICAL Y DEL CUCANAL. TT.MM. ALCOLEA Y BERJA 

(ALMERÍA) 
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• PROYECTO DE REFORESTACIÓN, REPOSICIÓN DE MARRAS Y TRA-

TAMIENTOS SELVÍCOLAS EN LA MARGEN IZQ. DEL RÍO ADRA. II FASE. 

T.M. ALCOLEA (ALMERÍA) 

• RESTAURACIÓN DE LA VEGETACIÓN Y ADECUACIÓN DE LA RAMBLA 

DEL ALGARROBO (VERA) CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LAS 

INSTALACIONES DE LA PRESA DE BENINAR 

• PROYECTO DE REFORESTACIÓN, REPOSICIÓN DE MARRAS Y TRA-

TAMIENTOS SELVÍCOLAS EN LA MARGEN IZQ. DEL RÍO ADRA. 3 FASE. 

T.M. ALCOLEA (ALMERÍA) 

• PROYECTO DE OBRAS PARA REPARACIÓN SERVICIOS DE ENCAUZA-

MIENTO RÍO ALMANZORA TT.MM. CANTORIA Y OLULA DEL RÍO 

• PROYECTO DE REPARACIÓN CAMINOS DE ACCESO CÁMARA DE 

VÁLVULAS Y PRESA DE CUEVAS DE ALMANZORA (ALMERÍA) • DESLINDE Y AMOJONAMIENTO DE DIFERENTES TRAMOS FLUVIALES 

PERTENECIENTES A LAS RAMBLAS DEL JERGAL, DE LA LECHUGA, 

DEL AGUA Y LOS RÍOS ANTAS Y ALMANZORA. TT.MM. ALMERÍA PRO-

YECTO LINDE 3ª FASE 

• RESTAURACIÓN HIDROLÓGICO AMBIENTAL DE LAS RAMBLAS EL 

LOCO Y LAS ALJABILLAS (EL EJIDO) 

• TRABAJOS DE REPARACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DE LAS ESTA-

CIONES DE AFOROS: CANTORIA, ALFAIX, TURRE, ZALEA Y PPT CO-

RONADO 

• DESLINDE Y AMOJONAMIENTO DE DIFERENTES TRAMOS FLUVIALES 

PERTENECIENTES A LAS RAMBLAS DEL HIGUERAL, ÁGUILA, BERNAL, 

CARCAUZ, DEL CANAL, CAÑUELO, HORTICHUELAS Y SAN ANTONIO 

TT.MM. ALMERÍA, PROYECTO LINDE 3ª FASE 
• REGENERACIÓN DEL ENTORNO DEL ACUÍFERO AFECTADO POR LA 

BALSA DEL SAPO, CONEXIONES PARA APROVECHAMIENTO CONJUN-

TO DE AGUAS SUPERFICIALES Y LAS EMERGENTES 
• REPARACIÓN, LIMPIEZA Y PROLONGACIÓN DEL ALIVIADERO DE 

AGUAS RESIDUALES EN LA M.I. DEL RÍO ANDARAX 
• CERTIFICACIÓN FINAL DE LA OBRA DE EMERGENCIA CONDUCCIÓN 

DE LAS AGUAS EDAR DE BOBAR PARA SU UTILIZACIÓN EN LAS ZO-

NAS REGABLES ANDARAX 

• ACONDICIONAMIENTO HODRÁULICO, RESTAURACIÓN E INTEGRA-

CIÓN AMBIENTAL DE LAS MÁRGENES Y RIBERAS DEL RÍO ALMANZO-

RA 
• PROYECTO DE OBRAS PARA CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE 

LOS RIEGOS DE LA ZONA REGABLE DE LA PRESA DE CUEVAS DEL 

ALMANZORA TT/MM HUERCAL-OVERA Y CUEVAS 

• PROYECTO DE ADECUACIÓN DE CAUCES DE LA CUENCA MEDITE-

RRÁNEA ANDALUZA EN ALMERÍA 

• PROYECTO DE TRATAMIENTO PREVENTIVO CONTRA INCENDIOS 

FORESTALES EN MONTES DE LA CUENCA MEDITERRÁNEA ANDALU-

ZA. PROVINCIA DE ALMERÍA 

• DEPOSITO Y RED DE ABASTECIMIENTO A ARMUÑA DE ALMANZORA 

• REHABILITACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE ALJIBES DEL PARQUE NATU-

RAL DE CABO DE GATA, T.M. NIJAR. • PROYECTO DE REPARACIÓN DEL CAMINO DE CORONACIÓN DE LA 

PRESA DE CUEVAS DE ALMANZORA • COL. DE PLUV. BDA. LOS MOLINOS. TM SOMONTIN. AL 

• DEPOSITO PARA ABTMO A CHIRIVEL (ALMERÍA) • EXPLOTACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LAS INSTALA-

CIONES DE CONTROL DE LÁMINA DE AGUA DE LA BALSA DEL SAPO. 

T.M. DE EL EJIDO (ALMERÍA) 
• DEPOSITO PARA ABTMO A CHIRIVEL Y DEPOSITO PARA ABTMO A 

FONDÓN Y DEPOSITO PARA ABTMO A PADULES (ALMERÍA) 

• PROYECTO DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LAS INSTALA-

CIONES DE LA PRESA DE CUEVAS DEL ALMANZORA (ALMERÍA) 
• DEPOSITO PARA ABTMO A ALBOX (ALMERÍA) 

• SONDEO PARA ABTMO A TERQUE. 
• OBRAS COMPLEMENTARIAS DE LAS DE RESTAURACIÓN AMBIENTAL E 

INTEGRACIÓN PAISAJISTA DEL ENCAUZAMIENTO DEL RÍO ALMANZO-

RA, AGUAS ABAJO DE LA PRESA DE CUEVAS DE ALMANZORA. T.M. 

CUEVAS DE ALMANZORA (ALMERÍA). 

• SONDEO PARA ABTMO A ALICÚN (AL) 

• COLECTOR Y EDAR EN RAMBLA ALJIBE Y NÚCLEOS ANEXOS T.M. DE 

LUBRÍN (AL) 

• ABASTECIMIENTO A LA BARRIADA DE LOS MOLINOS T.M. DE URRA-

CAL (ALMERÍA)  
• PROYECTO DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LOS RIEGOS 

DE LA ZONA REGABLE DE CUEVAS DEL ALMANZORA (2005-2007) (AL-

MERÍA) • ABASTECIMIENTO AL PARAJE DEL PINATAR T.M. DE OLULA DEL RÍO 

(ALMERÍA) • RESTAURACIÓN AMBIENTAL, DEFENSA CONTRA AVENIDAS Y ADECUA-

CIÓN PARA USO PÚBLICO DEL CAUCE DE LA RAMBLA DE LA CULEBRA. 

T.M. ROQUETAS DE MAR (ALMERÍA). 

• CONDUCCIÓN Y DEPOSITO PARA ABASTECIMIENTO A LA BARRIADA 

DE LA HUERTECICAS ALTAS T.M. DE LIJAR (ALMERÍA) 

• PROYECTO DE DEFENSA, ADECUACIÓN PARA USO PÚBLICO Y REVE-

GETACIÓN DE LA RAMBLA DE LA GITANA. T.M. ROQUETAS DE MAR 

(ALMERÍA). 

• PROLONGACIÓN DESAGÜE Y OBRA DE CONTENCIÓN EN LA EDAR 

ALCUDIA DE MONTEAGUD (AL) 

• COLECTOR DE PLUVIALES EN TERQUE 

• RESTAURACIÓN AMBIENTAL, DEFENSA CONTRA AVENIDAS Y ADE-

CUACIÓN PARA USO PÚBLICO DEL CAUCE DE LA RAMBLA DE LAS 

HORTICHUELAS 

• SUSTITUCIÓN DE CONDUCCIÓN Y MEJORA DEL DEPOSITO PARA 

ABASTECIMIENTO AL NÚCLEO DE VELEFIQUE (ALMERÍA) 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN ALBANCHEZ (AL) 
• CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN DE LA RED PRINCIPAL DE ACEQUIAS 

EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE FONDÓN (ALMERÍA). TIENE CLAVE AN-

TIGUA 06,204,133/2111 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN TAHAL (AL) 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN TAHAL. ALMERÍA 

CERTIFICACIÓN FINAL  
• PROYECTO DE RESTAURACIÓN AMBIENTAL Y ADECUACIÓN PARA 

USO PÚBLICO EN LA ZONA DE MATAGORDA. T.M. EL EJIDO (ALME-

RÍA). 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN TAHAL (AL) 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN BACARES (AL) 
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• CONDUCCIÓN DE AGUA DESDE NVO SONDEO A DEPOSITO DE BACA-

RES (AL) 

• DEPÓSITOS PARA ABASTECIMIENTO A PARTALOA Y ARBOLEAS.(AL) 

• RENOVACIÓN DE ENCAMISADO DEL SONDEO BARRANCO BAEZA DE 

BÉDAR IMPERMEABILIZACIÓN DEL DEPOSITO DE CUEVAS DEL AL-

MANZORA 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPO DE SONDEO EN SIERRO (AL) 

• ELECTRIFICACIÓN Y EQUIP. DE SONDEO EN EL PARAJE DEL CASTI-

LLICO T.M DE PARTALOA (AL) • BOMBEO Y DEPOSITO EN LOS LLANOS DEL PERAL DE ZURGENA 

• REPOSICIÓN Y MEJORA DE LA PAVIMENTACIÓN DEL CAUCE DEL 

BARRANCO DEL LUGAR. VALEFIQUE (AL) 

• TELEMANDO Y TELECONTROL DE HUERCAL OVERA-TABERNO 

• RENOVACIÓN DE BOMBAS PRINCIPALES EN ETAP BAJO ALMANZORA, 

FASE 1 • COLECTOR DE SANEAMIENTO EN FIÑANA (ALMERÍA) 

• DEPOSITO PARA ABASTECIMIENTO DE AGUA EN BALANEGRA, BERJA 

(ALMERÍA). 
• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LECHOS DE 

TURBA EN EL HIGUERAL, T.M. TIJOLA 

• DEPOST. ABTO AL NÚCLEO DE FELIX (ALMERÍA) Y SONDEO Y DPTO 

PARA ABTO AL NÚCLEO Y A LA BDA DEL MARCHAL T.M DE ENIX (AL-

MERÍA) 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR BARYÁRCAL 

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LECHOS DE 

TURBAS EN ALMANZORA, T.M. CANTORIA (AL) 
• SONDEO Y DEPOSITO AL NÚCLEO Y BARRIADA EL MARCHAL. ENIX 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE ALCOLEA 

(AL) • COLECTOR DE SANEAMIENTO EN LA BDA. DE JAURO, TM. DE LUBRÍN 

• ACONDICIONAMIENTO, MEJORA Y PUESTA A PUNTO E.D.A.R. DE 

NIJAR. RESOLUCIÓN DE EMERGENCIA. 

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LECHOS DE 

TURBA EN ARBOLEAS 

• REPARACIÓN ACONDIC. Y PUESTA A PUNTO EDAR ULEILA DEL 

CAMPO 

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EBAR E IMPULSIO-

NES EN EL SATURNO, T.M. MOJÁCAR 

• ACONDICIONAMIENTO EBAR LAUJAR DE ANDARAX Y DEL COL. DE 

VERTIDO HACIA FUENTE VICTORIA. ALPUJARRA  ALMERIENSE. AL 

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EBAR E IMPULSIO-

NES EN EL PASEO MARÍTIMO DE CARBONERAS 

• ACONDICIONAMIENTO Y REPARACIÓN EDAR DE CABO DE GATA. AL • OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EBAR E IMPULSIO-

NES EN LOS ÁNGELES, T.M. MOJÁCAR • ADAPTACIÓN DE VARIOS DEPÓSITOS MUNICIPALES DE LA PROVINCIA 

DE ALMERÍA AL REAL DECRETO 140/2003. • OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LECHOS DE 

TURBA EN ANTAS • TRATAMIENTO PARA LA ELIMINACIÓN DE FE Y MN EN CHERCOS 

(ALMERÍA) Y ADECUACIÓN DE ABTO EN ABLA (MONTAGON, LLANADAS 

ALTAS Y FUENTE 

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LAGUNAJES 

EN CUEVAS DE ALMANZORA 

• ADECUACIÓN DEL ABASTECIMIENTO EN ABLA. (ALMERÍA) • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR JERGAL Y 

PEDANIAS • ABASTECIMIENTO DE AGUA A LOS MUNICIPIOS DE LA MANCOMUNI-

DAD DEL BAJO ANDARAX (ALMERÍA) • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE JERGAL Y 

PEDANÍAS. ALMERÍA  • OBRA DE EMERGENCIA. ADAPTACIÓN DE DEPÓSITOS AL R.D. 

140/2003 • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR TURRILLAS 

• OBRA DE EMERGENCIA. MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE 

CANJÁYAR 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR LUCAINENA DE 

LAS TORRES 

• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE SERÓN • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR SORBAS 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE PECHINA • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DOÑA MARIA-

ESCÚLLAR • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR ABLA 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR BEIRES • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR PADULES 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR FIÑANA • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR FONDÓN 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR ALMOCITA • TRANSFORMACIÓN DE EDAR VERA EN LAGUNAJE AIREADO 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR PATERNA DEL 

RÍO 

• RED DE ALTA PARA ABASTECIMIENTO A DALIAS. ALMERÍA 

• NUEVO DEPOSITO DE ABASTECIMIENTO EN TABERNAS. T.M. TABER-

NAS. ALMERÍA • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR NACIMIENTO 

• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR ABRUCENA • OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR BENAHADUX 

• LIQUIDACIÓN. OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR 

DE ABRUCENA LIQUIDACIÓN 

• ACONDICIONAMIENTO, MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE 

VÉLEZ BLANCO  

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LECHOS DE 

TURBA EN CELA, T.M. LÚCAR  

• ADECUACIÓN Y MEJORA DEL ABASTECIMIENTO A SANTA CRUZ DE 

MARCHENA. AL 

• ACONDICIONAMIENTO, MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE 

PURCHENA 

• ESTACIÓN DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE PARA ABASTECI-

MIENTO A ALCOLEA _ ALMERÍA. 
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• RENOVACIÓN DE LA CONDUCCIÓN DE IMPULSIÓN Y EBAR LOS 

TAMICES EN EL T.M. MOJÁCAR.(AL) 

• REPOSICIÓN DEL APROVECHAMIENTO DEL EFLUENTE DE LA EDAR 

DE ALMERÍA 

• ABASTECIMIENTO A LAS DISTINTAS BARRIADAS DE ORIA.(AL) • MEJORA DEL ABASTECIMIENTO EN EL TERMINO MUNICIPAL DE EL 

JARAMEL DE MOJACAR • IMENTO DE AGUA A DISTINTAS BARRIADAS DE ABLA. DEPOSITO 

PARA LAS POBLACIONES DE PADULES, FONDÓN Y NACIMIENTO Y 

CAPTACIÓN Y DEPOSITO EN OHANES 

• MEJORA DE LA CALIDAD DEL AGUA DE ABASTECIMIENTO EN EL 

TERMINO MUNICIPAL DE OLULA DEL RÍO DESDE LA CONEXIÓN 

NEGRATÍN-ALMANZORA • COLECTORES EN JERGAL. AL 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO EN EL TERMINO MUNICIPAL DE 

ALCUDIA DE MONTEAGUD  
• OBRAS DE MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR LAS ALCUBILLAS 

• COLECTORES DE AGUAS PLUVIALES EN BENAHADUX Y PECHINA Y 

COLECTOR DE AGUAS RESIDUALES URBANAS Y EDAR DE LA BA-

RRIADA EL CHUCHE 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO DE SANTA FE DE MONDÚJAR 

• LIQUIDACIÓN DE MEJORA DEL ABASTECIMIENTO DE SANTA FE DE 

MONDÚJAR. CERTIFICACIÓN FINAL. • ABASTECIMIENTO DE AGUA AL T.M. DE BÉDAR 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO DE LAS MARINAS DE MOJACAR • DEPÓSITO DE AGUA PARA EL ABASTECIMIENTO A SUFLÍ (ALMERÍA) 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO EN EL TERMINO MUNICIPAL DE 

ALCUDIA DE BENTARIQUE 
• COLECTOR Y EDAR DE PARTALOA (AL). 

• MEJORAS DEL ABASTECIMIENTO AL NÚCLEO DE LAUJAR DE ANDA-

RAX.(ALMERÍA)  • MEJORA DE LA CALIDAD DE AGUA PARA ABASTECIMIENTO A LA 

BARRIADA DE HIJATE TERMINO MUNICIPAL DE ALCONTAR • AUTOMATIZACIÓN SONDEO EN SENÉS (AL) 
• LIQUIDACIÓN DE MEJORA DE LA CALIDAD DE AGUA PARA ABASTECI-

MIENTO A LA BDA. DE HIJATE, T.M. ALCONTAR. CERTIF. FINAL. 
• DEPOSITO DE SOMONTIN 

• AUTOMATIZACIÓN DE LA IMPULSIÓN PARA ABASTECIMIENTO DE 

SANTA CRUZ DE MARCHENA 
• MEJORA DEL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE LOS HIGUERALES DE 

ARBOLEAS 
• REMODELACIÓN DE LA EDAR DE MACAEL, OLULA DEL RÍO Y FINES 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO DE PECHINA 
• SONDEO Y EQUIPAMIENTO EN CASTRO DE FILABRES 

• COLECTORES SECTOR NORTE ABLA 
• SUBVENCIÓN NOMINATIVA APTO VICAR FINANCIACIÓN OBRAS DE 

DRENAJE Y DE FABRICA DEL BULEVAR DE VICAR (ALMERÍA) 
• ACONDICIONAMIENTO EDAR CASTRO FILABRES 

• COLECTOR EN EL REFUGIO DE LOS ALAMICOS DEL PARQUE NATU-

RAL EN EL T.M. DE MARÍA (ALMERÍA) 
• SUBV. EXCEPCIONAL A GALASA PARA LA FINANCIACIÓN DE LA 

ACTUACIÓN CONDUCCIÓN DE CARBONERAS, FASE 1 (ALMERÍA) 
• COLECTOR SANEAMIENTO INSTINCIÓN • COLECTOR DE SANEAMIENTO EN LAS BARRIADAS DE LA HUELGA Y 

GAFARILLOS Y ADECUACIÓN DE LA EDAR EN LA BARRIADA CARIATIZ, 

T.M. DE SORBAS 

• MEJORA ABASTECIMIENTO BARRIADAS LUBRIN 

• SANEAMIENTO BARRIADA LOS GUARROS PATERNA DEL RÍO 

• CONDUCCIÓN Y DEPOSITO DE AGUA PARA ABASTECIMIENTO A 

VELEFIQUE 

• MEJORA Y ADECUACIÓN DE DEPÓSITOS PARA ABASTECIMIENTO EN 

ABLA (ALMERÍA). 

• COLECTOR DE RECOGIDA DE AGUAS RESIDUALES EN FONDÓN. (ALMERÍA) • ABASTECIMIENTO Y SANEAMIENTO DE LA MANCOMUNIDAD DEL BAJO 

ANDARAX. FASES I Y II. (AL)  • SONDEO ELECTROMECÁNICO SONDEO TERQUE 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO A LOS NÚCLEOS DE OCAÑA Y DOÑA 

MARIA EN LAS TRES VILLAS(AL) 
• CONDUCCIÓN PARA ABASTECIMIENTO EN TERQUE (ALMERÍA) 

• COLECTOR Y EDAR EN LIJAR 
• CERTIFICACIÓN FINAL DE LA OBRA DE EMERGENCIA: “MEJORA DEL 

ABTO. AL MUNICIPIO DE TABERNAS. ALMERÍA. 
• NUEVA ETAP MEJORA CALIDAD AGUA ABASTECIMIENTO ALCUDIA 

• ETAP MEJORA CALIDAS AGUA SOMONTIN • MEJORA DEL ABASTECIMIENTO AL MUNICIPIO DE TABERNAS (AL) 

• ETAP MEJORA CALIDAD AGUA DE ABASTECIMIENTO BENIZALON • AMPLIACIÓN DEL ABASTECIMIENTO AL MUNICIPIO DE ALHAMA DE 

ALMERÍA (AL) • ETAP EN ALBÁNCHEZ 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO AL MUNICIPIO DE ALCONTAR (AL) • MEJORA Y ADECUACIÓN DE LA CAPTACIÓN DE LA PANTANETA DEL 

CASTAÑAR PARA ABASTECIMIENTO A FIÑANA, TM. DE FIÑANA • LIQUIDACIÓN DE MEJORA Y AMPLIACIÓN DEL ABASTECIMIENTO AL 

MUNICIPIO DE ALBOLODUY (ALMERÍA). CERTIFICACIÓN FINAL. • ETAP PARA ABASTECIMIENTO AL NÚCLEO DE PATERNA DEL RÍO, TM. 

DE PATERNA DEL RÍO  • MEJORA DEL ABASTECIMIENTO EN EL TERMINO MUNICIPAL DE 

ALHABIA • EBAP GARRUCHA-LOS GALLARDOS, TM. DE GARRUCHA 

• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO AL MUNICIPIO DE CASTRO DE FILA-

BRE (AL)  

• MEJORA DE BOMBEOS DE AGUA POTABLE EN LA PARATÁ, TM. DE 

MOJÁCAR 

• AUTOMATIZACIÓN DEL ABTO A DISTINTAS BARRIADAS DE ABLA. 

ALMERÍA 

• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE GALERÍA PARA ABASTECIMIEN-

TO EN LIJAR, TM. DE LIJAR 

• AUTOMATIZACIÓN DEL ABASTECIMIENTO A DISTINTAS BARRIADAS DE 

ABLA (AL)  

• CONDUCCIÓN PARA ABASTECIMIENTO A LA BDA. DE BENITORAFE, 

TM. DE TAHAL 
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• MEJORA DEL DEPÓSITO EN LA BDA. DE BENITORAFE, TM. DE TAHAL • COLECTORES Y ESTACIÓN DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES DE 

HUERCAL-OLVERA (ALMERÍA). • MEJORA DE CONDUCCIÓN PARA ABASTECIMIENTO EN VELEFIQUE 

• ESTACIÓN DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES DE MACAEL, OLULA 

Y FINES (ALMERÍA). 
• MEJORA DEL ABASTECIMIENTO EN LA BDA. DE HINOJO, TM. DE 

LUBRÍN 

• COLECTOR Y EDAR EN CANTORIA (AL). • MEJORA DEL ABASTECIMIENTO A LA BDA. DEL JAURO, TM. DE LUBRÍN 

• COLECTOR Y EDAR EN BAYARQUE • CONDUCCIÓN PARA ABASTECIMIENTO A LA BDA. DE LA ALCARRIA, 

TM. DE LUBRÍN • COLECTOR Y E.D.A.R. EN BDA. DEL PILAR, LUBRIN (ALMERÍA) Y 

COLECTOR Y E.D.A.R. EN LUBRIN (ALMERÍA) • EBAP Y CONDUCCIÓN PARA ABASTECIMIENTO DESDE LA BARRIADA 

DE LA ALCARRIA A LA BARRIADA DE HINOJO EN EL T.M. DE LUBRIN • ABASTECIMIENTO EN NIJAR – 1ª FASE. 

• ELECTRIFICACIÓN DE LA ETAP Y DEL DEPÓSITO PARA ABASTECI-

MIENTO EN CHERCOS, TM. DE CHERCOS. 

• ABASTECIMIENTO AL TÉRMINO MUNICIPAL DE NÍJAR. 1ª FASE. ALME-

RÍA. LIQUIDACIÓN. 

• COLECTOR Y EDAR BDA. ALMAJALEJO, TM. DE HUERCAL-OVERA • EDAR AGLOMERACIÓN URBANA ALMERÍA-ESTE (ALMERÍA). 

• COLECTOR GENERAL DE SANEAMIENTO EN MOJÁCAR, TRAMO AV. 

ALMERÍA. TM. DE MOJÁCAR 

• COLECTOR Y ESTACIÓN DE BOMBEO DE LA AGLOMERACIÓN URBANA 

DE ALMERÍA-ESTE (AL). 

• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO EBAR, EN EL TM. DE SERÓN • COLECTOR Y ESTACIÓN DE BOMBEO DE LA AGLOMERACIÓN URBANA 

DE ALMERÍA ESTE LIQUIDACIÓN • MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE LA EDAR EN EL TM. DE SIERRO 

• DEPOSITO PARA ABTO EN VICAR (ALMERÍA). • COLECTOR DE SANEAMIENTO EN OLULA DEL RÍO 

• PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE EN JERGAL (ALMERÍA). • MEJORA DEL SANEAMIENTO EN PATERNA DEL RÍO, TM. DE PATERNA 

DEL RÍO • ELECTRIFICACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN LA BARRIADA DE 

ARROYO ACEITUNO EN ARBOLEAS (ALMERÍA) • EDAR EN LA BARRIADA DE DARRICAL, TM. DE ALCOLEA 

• ELECTRIFICACIÓN, EQUIPAMIENTO DE SONDEO EN ALBOLODUY 

(ALMERÍA) 
• COLECTOR DE SANEAMIENTO EN LA BARRIADA DE DARRICAL, TM. DE 

ALCOLEA 

• DEPOSITO DE AGUA PARA ABTO A DALIAS • EDAR EN LA BARRIADA DE LUCAINENA, TM. DE ALCOLEA 

• DEPOSITO DE AGUA PARA ABTO AL NÚCLEO DE ALBANCHEZ (AL) Y 

DPTO DE AGUA PARA ABTO AL T.M. ORIA (AL) 
• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE LA EDAR EN LA BDA. DE LAS 

HERRERIAS, TM. DE SORBAS 

• DEPOSITO DE AGUA PARA ABASTECIMIENTO DE ORIA (ALMERÍA) • MEJORA DEL SANEAMIENTO EN DIVERSAS BARRIADAS, TM. DE 

SORBAS • PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE EN LUBRIN (ALMERÍA) 

• DEPOSITO EN PURCHENA Y DEPOSITO PARA ABASTECIMIENTO A 

CHERCOS (ALMERÍA) 

• COLECTOR DE AGUAS RESIDUALES EN ABLA 

• ESTACIÓN DE IMPULSIÓN DE AGUAS RESIDUALES EN ABLA 

• DEPÓSITO PARA ABASTECIMIENTO A CHERCOS (ALMERÍA). • COLECTOR DE SANEAMIENTO EN EL TM. DE ALBÁNCHEZ 

• SONDEOS PARA ALUMBRAMIENTO DE AGUAS SUBTERRÁNEAS EN 

ACUÍFEROS SOBREEXPLOTADOS Y SU REAJUSTE EN VICAR (ALMERÍA). 
• COLECTOR DE SANEAMIENTO EN LA BDA. DE EL POCICO, TM. DE 

LUBRÍN 
• OBRAS DE DEFENSA EN LAS ALCUBILLAS. T.M. GÉRGAL Y ALBOLO-

DUY.(AL) 
• EDAR EN LA BDA. DE EL POCICO, TM. DE LUBRÍN 

• PROLONGACIÓN TRAMO SUR DEL COLECTOR DE PLUVIALES EN EL 

BARRANCO DEL CERECILLO, TM. DE LAUJAR DE ANDARAX 
• PROLONGACIÓN DEL MURO DE PROTECCIÓN EN EL RÍO ANDARAX A 

SU PASO POR BENTARIQUE 
• ACCESO PEATONAL A LAS MÁRGENES DE LA RAMBLA DE GÉRGAL, TT.MM. 

ALBOLODUY Y GÉRGAL COLECTOR DE PLUVIALES EN OLULA DEL RÍO 
• ACONDICIONAMIENTO DE PASO SUPERIOR SOBRE LA RAMBLA DE 

GÉRGAL, TT.MM. ALBOLODUY Y GÉRGAL.(ALMERÍA) 
• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DEL BARRANCO DEL CALVARIO, TM. 

DE COBDAR COLECTOR DE PLUVIALES EN COBDAR, TM. DE COBDAR 
• OBRAS DE DEFENSA BARRANCO DE ENMEDIO T.M. BACARES (ALME-

RÍA). 
• MEJORA Y ADECUACIÓN C/ BALSAS A SU PASO POR EL BCO. LAVA-

DERO, TM. DE INSTINCIÓN.  
• CANALIZACIÓN DE LA RAMBLA DE NOGALTE A SU PASO POR LA 

BARRIADA DE POZO LA HIGUERA, PULPÍ (ALMERÍA). 
• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DEL BCO. LAVADERO, TM. DE 

INSTINCIÓN. 
• REPOSICIÓN DE MURO EN PULPÍ (T.M. PULPÍ)” Y “OBRAS DE DEFENSA 

EN LAS ALCUBILLAS (T.M. JERGAL Y ALBOLODUY) (ALMERÍA) 
• MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DEL CAMINO DE ACCESO AL DEPÓ-

SITO DE ABASTECIMIENTO A ALBOLODUY, TM. DE ALBOLODUY 
• LIMPIEZA, REPARACIÓN Y ENCAUZAMIENTO BARRANCO DE LA 

FUENSANTA PK 0 A PK 0+425 TM. TIJOLA (ALMERÍA) 
• AUTOMATIZACIÓN Y REUTILIZACIÓN DE LAS AGUAS SOBRANTES DE 

LA ETAP DE ALBOLODUY, TM. DE ALBOLODUY 
• ACONDICIONAMIENTO HIDROLÓGICO-FORESTAL DEL RÍO ANDARAX Y 

CONEXIÓN DE AMBAS MÁRGENES A SU PASO POR INSTINCIÓN. TM. 

INSTINCIÓN (ALMERÍA) • EDAR EN LA BDA. DE JAURO, TM. DE LUBRÍN 

• CONDUCCIÓN ABASTECIMIENTO INTEGRAL DE LOS NÚCLEOS DE LA 

COMARCA DEL BAJO ALMANZORA (ALMERÍA). 

• O. EMERG. DE PROTECC. FRENTE A INUND. DE LA BDA. LAS NORIAS 

DE DAZA EN EL EJIDO(AL) 
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8-10/PE-001568, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Almería 

• CONV. DE COOPERACIÓN ENTRE COPT Y AYTO ALMERÍA PARA 

FINANCIACIÓN PLANTA DESALADORA DE ALMERÍA. 

• COLECTOR Y EDAR CENTRO DEFENSA FORESTAL VÉLEZ BLANCO 

• PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE EN LA BARRIADA DE 

TOPARES TM. DE VÉLEZ BLANCO (AL). 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Po-
pular de Andalucía 

• SUBVENCIÓN EXCEP. AL AYTO DE VÉLEZ BLANCO PARA LA FINAN-

CIACIÓN DE LA ACTUACIÓN: PLANTA TRATAMIENTO AGUA POTABLE 

EN BARRIADA DE TOPARES. Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 • CAPTACIÓN, IMPULSIÓN Y DEPOSITO ABASTECIMIENTO EN VÉLEZ 

RUBIO. Contestada por el Consejero de Cultura 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 • ACTUACIONES EN MATERIA DE AGUAS POR DAÑOS CATASTRÓFICOS 

POR LLUVIAS EN EL T.M. DE PULPI (AL) 

Contestación conjunta a las preguntas escritas 
8-10/PE-001568 a 8-10/PE-001575 

• OBRA DE EMERGENCIA. TRATAMIENTO DE ELIMINACIÓN DE HIERRO Y 

MANGANESO EN VÉLEZ RUBIO 

• OBRAS DE MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DE EDAR DE LAGUNAJES 

EN VÉLEZ RUBIO  Con relación a la iniciativas parlamentarias arriba 
indicadas le informo de que la Consejería de Cultura 
está comprometida en impulsar el valor de la cultura 
como instrumento de desarrollo económico y social, 
así como generador de empleo de calidad. 

• ACONDICIONAMIENTO, MEJORA Y PUESTA A PUNTO DE LA EDAR DE 

MARIA 

• COLECTOR Y EDAR EN LAS BARRIADAS DE LOS CABRERAS, FUENTE 

GRANDE Y LOS GATEROS. T.M. DE VÉLEZ RUBIO 

En ese sentido apoyamos la creación y consolida-
ción de industrias culturales en materia de teatro, 
música, flamenco, cinematografía o danza; estimula-
mos la iniciativa privada en la actividad cultural; elabo-
ramos convenios con entidades públicas y privadas 
que intervienen en el apoyo de iniciativas empresaria-
les de carácter cultural; y promovemos el desarrollo 
de las infraestructuras culturales. 

• EDAR EN EL REFUGIO DE LOS ALAMICOS DEL PARQUE NATURAL EN 

EL T.M. DE MARÍA (ALMERÍA) 

• EDAR CENTRO VISITANTES TM MARIA 

• COLECTOR PIZA MARIA 

• COLECTOR Y EDAR EN EL GABAR DEL PARQUE NATURAL EN EL T.M. 

DE VÉLEZ BLANCO (ALMERÍA) 

• EDAR EN EL KIOSKO DE LA PIZA EN EL T.M. DE MARÍA (ALMERÍA) 

• COLECTOR ALMOHALLAS VÉLEZ BLANCO Desde el convencimiento de la necesidad de traba-
jar en la Economía de la Cultura, también estamos 
desarrollando actuaciones como la definición y crea-
ción de un sistema productivo sectorial, la colabora-
ción entre creadores y empresas del mundo de las 
TIC o la internacionalización tanto de nuestros bienes 
como de nuestros productos culturales. 

• COLECTOR EN MIRADOR DE LA UMBRÍA DE LA VIRGEN EN EL PN., TM. 

DE MARÍA 

• EDAR EN MIRADOR DE UMBRÍA DE LA VIRGEN EN EL PN., TM. DE 

MARÍA 

• COLECTOR EN CAMPING “PINAR DEL REY” EN EL PN., TM. DE VÉLEZ 

BLANCO 
Por último, la Consejería de Cultura sigue prestan-

do un apoyo directo a las empresas andaluzas me-
diante subvenciones y programas o instrumentos 
puestos en marcha por la Junta de Andalucía, espe-
cialmente a través del Fondo de Apoyo a las Pymes 
de Industrias Culturales. 

• EDAR EN CAMPING “PINAR DEL REY” EN EL PN., TM. DE VÉLEZ BLAN-

CO 

• EDAR EN COTO DE MONTALVICHE EN EL PN., TM. VÉLEZ BLANCO 

• CORRECCIÓN DE DESLIZAMIENTO DE LADERA Y REPARACIÓN DE 

CUBIERTA DEL CANAL DE BENINAR-AGUADULCE. T.M. BERJA. ALME-

RÍA 

Sevilla, 19 de julio de 2010. 
El Consejero de Cultura, 
Paulino Plata Cánovas. 

Sevilla, 9 de julio de 2010. 
El Consejero de Medio Ambiente, 

José Juan Díaz Trillo. 
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8-10/PE-001569, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Cádiz 

8-10/PE-001572, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Huelva 

  

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

Contestada por el Consejero de Cultura Contestada por el Consejero de Cultura 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

  

8-10/PE-001570, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Córdoba 

8-10/PE-001573, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Jaén 

  

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Po-
pular de Andalucía 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

Contestada por el Consejero de Cultura Contestada por el Consejero de Cultura 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

  

8-10/PE-001571, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Granada 

8-10/PE-001574, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Málaga 

  

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. 
Popular de Andalucía 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

Contestada por el Consejero de Cultura Contestada por el Consejero de Cultura 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

  

Pág. 10 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 



12 de agosto de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 513 

En mayo de 2008 se autorizó un 2° refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal que finalizó el 31 
de octubre de 2008. 

8-10/PE-001575, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a cultura y medidas para la creación de 
empleo en la provincia de Sevilla 

• En el Juzgado de lo Penal n° 3 de Almería, en 
enero de 2006 se autorizó un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, finalizando el 31 de di-
ciembre de 2008 para volver a ser contratado en 
abril de 2009 hasta la actualidad. 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 451, de 5 de mayo 
de 2010 

En mayo de 2008 se autorizó un 2° refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal que finalizó el 31 
de octubre de 2008. Contestada por el Consejero de Cultura 

Orden de publicación de 19 de julio de 2010 • En el Juzgado de lo Penal n° 4 de Almería se auto-
rizó en mayo de 2008 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal, que finalizó el 31 de diciem-
bre de 2008. 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-001568 

• En el Juzgado de lo Penal n° 5 de Almería se efec-
tuó en noviembre de 2009 un refuerzo del Cuerpo 
de Auxilio Judicial, que finalizó el 31 de diciembre 
de 2009. 

 

8-10/PE-001592, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a refuerzo en los Juzgados de Almería • En el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n°1 

y n°2 de Almería se autorizaron en enero de 2007 
un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal en 
cada uno de ellos, que finalizaron el 31 de octubre 
de 2008. 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. José Luis Aguilar Gallart y D. Antonio 
Torres López, del G.P. Popular de Andalucía • En el IML de Almería, en enero de 2007 se llevo a 

cabo un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Proce-
sal que finalizó el 31 de diciembre de 2008 y que 
volvió a ser contratado en febrero de 2009, mante-
niéndose en la actualidad. 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 465, de 25 de mayo 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

• En la Fiscalía de Almería se autorizó en mayo de 
2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Pro-
cesal que finalizó el 31 de diciembre de 2008, para 
volver a ser contratado en febrero de 2009, mante-
niéndose en la actualidad. 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
que los refuerzos llevados a cabo en los Juzgados de 
Almería han sido los siguientes: 

• En el Decanato de Almería se autorizó en septiem-
bre de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Auxilio Ju-
dicial, que concluyó el 31 de diciembre de 2008. 
Igualmente, enero de 2008 se llevó a cabo un re-
fuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal que se 
mantuvo hasta el 31 de diciembre de 2008. 

• En el Decanato del SCP, en marzo de 2007 se 
autorizó un refuerzo del Cuerpo de Auxilio Judicial, 
que finalizó el 31 de diciembre de 2008. 

• En la Secretaría de la A.P., en marzo de 2007 se 
autorizaron dos refuerzos del Cuerpo de Auxilio 
Judicial, que finalizaron el 30 de abril y el 31 de oc-
tubre de 2008, respectivamente. • En el Juzgado de Menores de Almería, en diciem-

bre de 2007 se efectuó un refuerzo del Cuerpo de 
Gestión, que concluyó el 31 de diciembre de 2008. 

Asimismo, en enero de 2009 se autorizó un refuer-
zo del Cuerpo de Tramitación Procesal, que se 
mantiene en la actualidad. • En el Juzgado de 1ª Instancia n°7 de Almería se 

autorizó en abril de 2009 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal que se mantuvo hasta el 31 
de octubre de 2009. 

• En el Juzgado de lo Penal n° 1 de Almería existe 
un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal 
que se mantuvo desde febrero de 2007 a 31 de di-
ciembre de 2008, y que volvió a ser contratado en 
febrero de 2009, conservándose en la actualidad. 

• En el Juzgado de Instrucción n°4 de Almería se 
efectuó en noviembre de 2009 un refuerzo del 
Cuerpo de Gestión Procesal, que finalizó el 31 de 
diciembre de 2009. 

También en mayo de 2008 se autorizó un segundo 
refuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal, que 
finalizó el 31 de octubre de 2008. • En el Juzgado de Instrucción n°5 de Almería se 

autorizó en noviembre de 2009 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 
de diciembre de 2009. 

• En el Juzgado de lo Penal n° 2 de Almería, en 
enero de 2006 se autorizó un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que concluyó el 31 de di-
ciembre de 2008 y que volvió a ser contratado en 
febrero de 2009, manteniéndose en la actualidad. 

• En el Juzgado de Violencia sobre la Mujer de Alme-
ría se autorizó en noviembre de 2009 un refuerzo 
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del Cuerpo de Tramitación Procesal, que finalizó el 
31 de diciembre de 2009. 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
que los refuerzos llevados a cabo en los Juzgados de 
Cádiz han sido los siguientes: 

Igualmente, se llevó a cabo en dicho Juzgado y en 
idénticas fechas un refuerzo del Cuerpo de Gestión 
Procesal. • En el Juzgado de Instrucción n° 2 de Jerez de la 

Frontera se autorizó en diciembre de 2005 un re-
fuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal que fi-
nalizó el 31 de diciembre de 2008. 

• En el Juzgado Mixto n°2 de Huercal-Overa se efec-
tuó un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal 
entre enero de 2007 y el 31 de enero de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n°4 de El Ejido se autorizó en 
enero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal, que se extendió hasta el 31 de di-
ciembre de 2008. 

• En el Juzgado de la Instancia n° 4 de Jerez de la 
Frontera (Registro Civil), en julio de 2006 se autori-
zó un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal 
que concluyó el 31 de octubre de 2008. 

• En el Juzgado Mixto n°5 de El Ejido se autorizó en 
abril de 2009 un refuerzo de Cuerpo de Tramitación 
Procesal que se mantuvo hasta el 30 de junio de 
2009. 

• En el Juzgado de Instrucción n° 3 de Jerez de la 
Frontera se autorizó en octubre de 2009 un refuer-
zo del Cuerpo de Tramitación Procesal que se ha 
mantenido hasta el 31 de enero de 2010. 

• En la Fiscalía de El Ejido se autorizó en agosto de 
2006 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Pro-
cesal que se mantiene en la actualidad. 

• En la Fiscalía de Jerez de la Frontera se llevaron a 
cabo en junio y julio de 2008 dos refuerzos del 
Cuerpo de Tramitación Procesal que continúan 
hasta el día de hoy. • En el Juzgado Mixto de Purchena, en septiembre 

de 2007 se efectuó un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal que finalizó el 30 de abril de 
2008. 

• En el Juzgado n°3 de Sanlúcar de Barrameda se 
autorizó en julio de 2007 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal que finalizó el 15 de junio de 
2008. • En el Juzgado Mixto n°4 de Roquetas de Mar se 

autorizó en febrero de 2008 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal que concluyó el 31 de 
enero de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n°4 de Sanlúcar de Barrame-
da, en diciembre de 2006 se efectuó un refuerzo 
del Cuerpo de Tramitación Procesal que concluyó 
el 31 de enero de 2009. • En el Juzgado Mixto n°3 de Roquetas de Mar se 

autorizó en abril de 2010 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal que se mantiene en la actua-
lidad. 

• En el IML de Cádiz se autorizó en septiembre de 
2007 un refuerzo del Cuerpo de Médico Forense 
que finalizó el 31 de diciembre de 2008, volviendo 
a ser contratado entre el 20 de julio y el 18 de sep-
tiembre de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n°1 de Berja se autorizó en 
enero de 2010 un refuerzo del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal que se mantiene en la actualidad. • En el Juzgado Mixto n° 3 del Puerto de Santa Ma-

ría se llevaron a cabo en enero de 2007 y 2008 dos 
refuerzos del Cuerpo de Tramitación Procesal que 
finalizaron el 31 de enero y el 31 de marzo de 
2009, respectivamente. Uno de ellos volvió a ser 
contratado en febrero de 2010, manteniéndose a 
día de hoy. 

• En el Juzgado Mixto n°2 de Berja, en enero de 
2010 se autorizó un refuerzo del Cuerpo de Trami-
tación Procesal que concluyó en febrero de 2010. 

Sevilla, 14 de junio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. • En el SCPJ de Jerez de la Frontera se autorizaron 
en diciembre de 2006 dos refuerzos del Cuerpo de 
Auxilio Judicial que finalizaron el 30 de abril y el 18 
de septiembre de 2009, respectivamente, así como 
la contratación de un Tramitador Procesal que se 
mantuvo desde febrero de 2007 al 31 de octubre 
de 2008. 

 

8-10/PE-001593, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a refuerzo en los Juzgados de Cádiz Asimismo, del 1 de octubre al 31 de diciembre de 

2008 se contrata un refuerzo del Cuerpo de Auxilio 
Judicial.  

• En el SPCJ de Algeciras se autorizaron en marzo y 
abril de 2007 dos refuerzos del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal que finalizaron el 31 de octubre de 
2008 y el 28 de febrero de 2009, respectivamente. 

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. José Luis Aguilar Gallart y D. Antonio 
Torres López, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 465, de 25 de mayo 
de 2010 • En el SPCJ de Cádiz (SCP) se autorizó en marzo 

de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación 
Procesal que continúa a día de hoy. 

Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 
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También, en ese mismo Juzgado, en enero de 
2008 se autorizó un refuerzo de dicho Cuerpo que 
se mantuvo hasta el 30 de septiembre de 2008. El 
1 de octubre de 2009 se contrataban igualmente 
dos refuerzos del Cuerpo de Tramitación Procesal 
que se mantienen hasta el día de hoy. 

• En el IML de Cádiz Servicio de Patología se autori-
zó en mayo de 2007 un refuerzo del Cuerpo de 
Auxilio Judicial que se mantiene en la actualidad. 

• En el Juzgado de lo Mercantil de Cádiz, en mayo y 
diciembre de 2007 se autorizaron dos refuerzos del 
Cuerpo de Tramitación Procesal que concluyeron 
el 31 de marzo de 2009. • En el Juzgado de Menores de Jerez de la Frontera 

se llevó a cabo en enero de 2008 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que se extendió 
hasta el 30 de septiembre de 2008. 

• En el Juzgado de lo Contencioso de Jerez de la 
Frontera se autorizó en mayo de 2007 un refuerzo 
del Cuerpo de Auxilio Judicial que finalizó el 30 de 
septiembre de 2008 para pasar a incorporarse al 
SPCJ de la misma localidad. 

• En la Fiscalía de Algeciras se autorizaron en enero 
de 2008 dos refuerzos del Cuerpo de Tramitación 
Procesal, un de los cuales finalizó el 30 de sep-
tiembre de 2008, mientras que el otro continúa a 
día de hoy. 

• En el Juzgado Mixto n° 4 de Chiclana de la Fronte-
ra se autorizó en mayo de 2007 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que se mantuvo 
hasta el 31 de mayo de 2009. • En el Juzgado de lo Penal n° 4 de Cádiz se autori-

zó en mayo de 2008 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal, el cual renunció en septiem-
bre de 2008, efectuándose otro refuerzo entre oc-
tubre de 2008 y el 31 de enero de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n°1 del Puerto de Santa María 
se llevó a cabo en junio de 2006 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 
de enero de 2009. 
También, en mayo de 2007 nuevamente se efectuó 
un refuerzo de dicho Cuerpo, que concluyó el 15 de 
junio de 2008, para volver a contratarse entre no-
viembre de 2008 y el 31 de marzo de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n° 3 de Arcos de la Frontera 
se autorizó en noviembre de 2008 un refuerzo de 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 
de mayo de 2009. 

• En la Fiscalía de Cádiz, en enero de 2008 se auto-
rizaron dos refuerzos: uno del Cuerpo de Auxilio 
Judicial, que concluyó el 31 de enero de 2009 y 
otro del Cuerpo de Tramitación Procesal que per-
manece hasta el día de hoy. 

• En el SCPJ de Chiclana, en noviembre de 2008 se 
autorizó un refuerzo del Cuerpo de Auxilio Judicial, 
que se mantuvo hasta el 31 de mayo de 2009. 

• En el Juzgado de lo Penal n° 3 de Cádiz se autori-
zó en diciembre de 2008 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal, que finalizó el 31 de julio de 
2009. 

• En el Juzgado de 1ª Instancia n°5 (Registro Civil) 
se autorizó en julio de 2007 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 de octu-
bre de 2008. 

• En el SCPJ del Puerto de Santa María se autorizó 
en enero de 2009 un refuerzo del Cuerpo de Auxilio 
Judicial que finalizó 30 de septiembre de 2009. • En el IML del Campo de Gibraltar se autorizó en 

enero de 2008 un refuerzo del Cuerpo de Médico 
Forense, que terminó el 30 de septiembre de 2008. 

• En el Juzgado de Instrucción n° 1 de Cádiz, el 17 
de noviembre de 2009 se autorizó un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que se mantuvo 
hasta el 31 de diciembre de 2009. 

En julio de 2007 se efectuó un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que continúa en la actua-
lidad. • En el Servicio de Apoyo de la A. P. de Cádiz se 

autorizó el 17 de noviembre de 2009 un refuerzo 
del Cuerpo de Tramitación Procesal, que se man-
tuvo hasta el 31 de diciembre de 2009. 

• En el IML Sede Central se autorizó en julio de 2007 
un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal 
que se mantiene hasta el día de hoy. 
Asimismo, el 20 de julio de 2009 se llevó a cabo un 
refuerzo del Cuerpo de Médico Forense, que con-
cluyó el 30 de septiembre de 2008. 

• En el Juzgado Mixto n° 2 de San Roque se autorizó 
el 1 de marzo de 2010 un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal, que continúa en la actuali-
dad. • En el Juzgado de Menores n° 2 de Algeciras se 

autorizó en enero de 2008 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 de octu-
bre de 2008. 

Sevilla, 14 de junio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. 

• En el Juzgado de 1ª Instancia n° 3 de Algeciras, en 
enero de 2008 se autorizó un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 de octu-
bre de 2008. 

• En el Juzgado de Menores n° 1 de Cádiz, en sep-
tiembre de 2008 se autorizó un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que concluyó el 31 de oc-
tubre de 2008. 
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• En el Juzgado de lo Penal n° 2 de Córdoba se 
autorizó en febrero de 2007 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que se mantuvo hasta ju-
lio de 2009. 

8-10/PE-001594, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a refuerzo en los Juzgados de Córdoba 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. José Luis Aguilar Gallart y D. Antonio 
Torres López, del G.P. Popular de Andalucía 

• En el Juzgado de 1ª Instancia de n° 7 de Córdoba 
se autorizó en marzo de 2007 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que se mantiene 
hasta el día de hoy. Pregunta publicada en el BOPA núm. 465, de 25 de mayo 

de 2010 • En el Decanato de Córdoba, en mayo de 2007 se 
llevo a cabo un refuerzo del Cuerpo de Tramitación 
Procesal, que concluyó el 31 de octubre de 2008. 

Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Igualmente, en septiembre de 2007 se autorizó un 
refuerzo del Cuerpo de Auxilio Judicial, que se 
mantiene hasta hoy. 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
que los refuerzos llevados a cabo en los Juzgados de 
Córdoba han sido los siguientes: 

• En el Juzgado de Instrucción n° 2 de Córdoba se 
autorizó en mayo de 2007 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 de octu-
bre de 2008. 

• En el Juzgado de la Instancia n° 5 de Córdoba se 
autorizaron en octubre de 2006 y agosto de 2007 
dos refuerzos del Cuerpo de Tramitación Procesal, 
uno de los cuales finalizó el 31 de enero de 2009 y 
el otro, el 28 de febrero de 2009. 

• En el Juzgado de lo Penal n° 3 de Córdoba se 
autorizó en septiembre de 2007 un refuerzo del 
Cuerpo de Gestión Procesal, que finalizó el 31 de 
julio de 2009. • En la Fiscalía de la A. P. de Córdoba se autorizó en 

julio de 2006 un refuerzo del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal, que se mantiene hasta el día de hoy. 

• En el Juzgado de lo Penal n° 4 de Córdoba, en 
marzo de 2007 se efectuó un refuerzo del Cuerpo 
de Gestión Procesal que finalizó el 31 de julio de 
2009. 

• En el Juzgado Mixto n° 1 de Posadas, en diciembre 
de 2006 se efectuó un refuerzo del Cuerpo de 
Tramitación Procesal, que se mantiene en la actua-
lidad. 

• En el Juzgado de Paz de Almodóvar del Río se 
autorizó en septiembre de 2007 un refuerzo del 
Cuerpo de Auxilio Judicial que se mantiene hasta la 
fecha. 

En noviembre de 2008 se autorizó un refuerzo de 
dicho Cuerpo, que concluyó el 31 de marzo de 
2009. • En la Fiscalía de Córdoba se autorizó en mayo de 

2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Pro-
cesal, que se mantiene hasta el día de hoy. 

• En febrero de 2008 se autorizó un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que se mantiene 
hasta el día de hoy. • En la Fiscalía de Menores de Córdoba se autorizó en 

enero de 2008 un refuerzo del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal, que finalizó el 28 de febrero de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n° 3 de Lucena se autorizó en 
abril de 2008 un refuerzo del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal, que concluyó en febrero de 2009. Asimismo, el 12 de febrero de 2010 se autorizaron 

dos refuerzos de dicho Cuerpo que se mantienen 
hasta el día de hoy. 

• En el Juzgado Mixto de Baena se autorizó en fe-
brero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramita-
ción Procesal, que finalizó el 31 de marzo de 2009. 
En abril de 2008 se efectuó un refuerzo de dicho 
Cuerpo, que se mantiene hasta el día de hoy. 

• En el Juzgado Mixto de Priego de Córdoba se 
autorizó en enero de 2008 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que concluyó el 31 de oc-
tubre de 2008, y que se vuelve a contratar entre 
marzo y el 30 de junio de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n° 2 de Montoro se llevó a 
cabo en febrero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de 
Gestión Procesal, que concluyó en junio de 2009. • En el Juzgado de 1ª Instancia n° 3 de Córdoba se 

autorizó en febrero de 2008 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que finalizó el 28 de fe-
brero de 2009. 

• En el Juzgado Mixto n° 1 de Pozoblanco se autorizó 
en febrero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Ges-
tión Procesal, que se mantiene hasta el día de hoy. 

• En el Juzgado Mixto n° 1 de Montilla se autorizó en 
febrero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Gestión 
Procesal, que se mantiene hasta el día de hoy. 

• En el IML de Córdoba, en abril de 2008 se autorizó 
un refuerzo del Cuerpo de Médico Forense, que 
concluyó en diciembre de 2008. 

• En el Juzgado de Menores de Córdoba se autorizó 
en febrero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de Trami-
tación Procesal, que finalizó el 28 de febrero de 2009. 

• En el Juzgado de 1ª Instancia n° 8 de Córdoba se 
efectuó en noviembre de 2008 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que finalizó el 28 
de febrero de 2009. • En el Juzgado de lo Penal n° 1 de Córdoba se auto-

rizó en febrero de 2007 un refuerzo del Cuerpo de 
Gestión Procesal, que concluyó en julio de 2009. 

• En el Juzgado de 1ª Instancia n° 9 de Córdoba se 
autorizó en marzo de 2009 un refuerzo del Cuerpo 

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 



12 de agosto de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 513 

de Tramitación Procesal, que finalizó el 30 de abril 
de 2009. 

• En el I/I Único de Baeza, en mayo de 2009 se auto-
rizó un refuerzo del Cuerpo de Auxilio Judicial, que 
finalizó el 31 de julio de 2009. • En el Juzgado de Instrucción n° 7 de Córdoba se 

autorizó en noviembre de 2008 un refuerzo del 
Cuerpo de Tramitación Procesal, que finalizó el 31 
de enero de 2009. 

Sevilla, 14 de junio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. 

Sevilla, 14 de junio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina.  

8-10/PE-001626, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a aportación de la Junta de Andalucía a 
los distintos festivales de cine que se celebran 
en la Comunidad 

 

8-10/PE-001597, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a refuerzo en los Juzgados de Jaén  

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Ro-
mán, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. José Luis Aguilar Gallart y D. Antonio 
Torres López, del G.P. Popular de Andalucía Pregunta publicada en el BOPA núm. 465, de 25 de mayo 

de 2010 Pregunta publicada en el BOPA núm. 465, de 25 de mayo 
de 2010 Contestada por el Consejero de Cultura 

Orden de publicación de 19 de julio de 2010 Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Con relación a la iniciativa parlamentaria arriba in-
dicada le detallo a continuación la información solici-
tada. 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
que los refuerzos llevados a cabo en los Juzgados de 
Jaén han sido los siguientes: 

2008 
Festival Cines del Sur 1.000.000 € 

Festival de Cine Iberoamericano de Huelva. 185.709 € 

Festival de Málaga-Cine Español 180.000 € 

Festival de Cine de Sevilla 180.000 € 

Festival de Cine de Animación de Córdoba 

ANIMACOR 08 

180.000 € 

Festival Internacional de Cortometrajes (Alme-

ría en corto). 

40.000 € 

Muestra Cinematográfica del Atlántico “Alcances” 

(Cádiz) 

40.000 € 

Festival Internacional de Jóvenes Realizadores, 

de Granada. 

36.000 € 

Festival de Cine Africano de Tarifa (Cádiz) 30.000 € 

Zemos'98 (Sevilla) 24.000 € 

13a Edición Certamen de Creación Audiovisual 

Cabra ( Córdoba) 

15.000 € 

Festival Gay y Lésbico de Córdoba 12.000 € 

Festival de Cine Inédito de Islantilla (Huelva) 12.000 € 

Festival de Cine de Benalmádena (Málaga) 12.000 € 

Festival Gay y Lésbico de Sevilla 10.000 € 

Muestra de Cine y Discapacidad (Málaga) 5.500 € 

Festival de Cine Francés (Málaga) 4.000 € 

Archidona Cinema: Muestra de Cine Andaluz y 

Mediterráneo (Málaga). 

3.000 € 

VI Muestra de Cine Rural, Dos Torres (Córdo-

ba) 

2.300 € 

• En los Juzgados de lo Penal n°1, n° 2 y n° 3 de 
Jaén existe, desde septiembre de 2007, un re-
fuerzo del Cuerpo de Tramitación Procesal en 
cada uno de ellos que se mantiene en la actuali-
dad. 

• En el IML de Jaén se autorizó en noviembre de 
2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Pro-
cesal que se mantiene en la actualidad. 

• En la Fiscalía de Jaén se autorizó en mayo de 
2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Pro-
cesal que se mantiene en la actualidad. 

• En la Fiscalía de Úbeda se autorizó en febrero de 
2007 un refuerzo del Cuerpo de Tramitación Pro-
cesal que se mantiene en la actualidad. 

• En el Juzgado de 1ª Instancia, n° 4 de Jaén se 
autorizó en abril del 2008 un refuerzo del Cuerpo 
de Tramitación Procesal, que finalizó el 30 de junio 
de 2008. 

• En el Decanato de Jaén se autorizó en julio de 
2008 un refuerzo del Cuerpo de Auxilio Judicial, 
que finalizó el 30 de septiembre de 2008. 

• En el Servicio Común de Notificaciones y Embar-
gos de Jaén se autorizó en marzo de 2009 un re-
fuerzo del Cuerpo de Gestión Administrativa, que 
concluyó el 30 de abril de 2009. 
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Certamen Cortometraje Ciudad de Antequera 

(Málaga) 

2.000 € 

Certamen Cortometrajes Paco Rabal. (Málaga) 1.000 € 

8-10/PE-001737, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a grado de ejecución del proyecto de in-
terconexión de vías pecuarias POTAUG 

2009  

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Re-
yes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía 

Festival Cines del Sur 1.000.000 € 

Festival de Cine Iberoamericano de Huelva. 185.709 € 

Festival de Málaga-Cine Español 180.000 € 

Festival de Cine de Sevilla 180.000 € 

Festival de Cine de Animación de Córdoba ANI-

MACOR 09 

180.000 € 

Muestra Cinematográfica del Atlántico “Alcances 

(Cádiz) 

40.000 € 

Festival Internacional de Jóvenes Realizadores, 

de Granada. 

36.000 € 

Certamen Cortometrajes Paco Rabal. (Málaga) 3.3010 € 

Festival Internacional de Cortometrajes (Almería 

en corto). 

31.400 € 

Festival de Cine Africano de Tarifa (Cádiz) 30.000 € 

Zemos'98 (Sevilla) 20.000 € 

14a Edición Certamen de Creación Audiovisual 

Cabra (Córdoba) 

15.000 € 

Festival de Cine Inédito de Islantilla (Huelva) 12.000 € 

Festival de Cine cortometrajes y cine alternativo 

de Benalmádena (Málaga) 

10.000 € 

Festival Gay y Lésbico de Sevilla 10.000 € 

Festival Gay y Lésbico de Córdoba 6.000 € 

Archidona Cinema: Muestra de Cine Andaluz y 

Mediterráneo (Málaga). 

5.000 € 

Muestra de Cine y Discapacidad (Málaga) 5.000 € 

Festival de Cine Francés (Málaga) 4.000 € 

Certamen Cortometraje Ciudad de Antequera 

(Málaga) 

3.500 € 

VII Muestra de Cine Rural, Dos Torres (Córdoba) 2.000 € 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 467, de 27 de mayo 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Medio Ambiente 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Respecto a los diez Corredores Verdes de la 
Aglomeración Urbana de Granada, se encuentran 
ejecutados el 100%. 

Respecto a la Puerta Verde de Granada: Conexión 
de las Vías Pecuarias del entorno de Granada, se 
encuentra ejecutado en su mayoría, cuya finalización 
está prevista para finales de 2010. 

Sevilla, 9 de julio de 2010. 
El Consejero de Medio Ambiente, 

José Juan Díaz Trillo. 

 

8-10/PE-001738, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a vías pecuarias afectadas por el pro-
yecto de interconexión en la Vega de Granada 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Re-
yes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 467, de 27 de mayo 
de 2010 2010 

Festival Cines del Sur 500.000 € 

Festival de Cine Iberoamericano de Huelva. 148.567 € 

Festival de Málaga-Cine Español 144.000 € 

Festival de Cine de Sevilla 144.000 € 

Festival de Cine de Animación de Córdoba ANI-

MACOR 09 

144.000 € 

Muestra Cinematográfica del Atlántico “Alcances 

(Cádiz) 

32.000 € 

Festival Internacional de Jóvenes Realizadores, de 

Granada. 

28.800 € 

Festival de Cine Africano de Tarifa (Cádiz) 20.000 € 

Festival Internacional de Cortometrajes (Almería en 

corto). 

14.400 € 

Festival de Documentales de Jaén 8.000 € 

Contestada por el Consejero de Medio Ambiente 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

La Consejería de Medio Ambiente, en el marco del 
Programa de Puertas Verdes, de conformidad con las 
determinaciones recogidas en el Plan de Ordenación 
del territorio de la Aglomeración Urbana de Granada, 
inicio los trabajos de deslindes de las vías pecuarias 
seleccionadas para la creación del Sistema de Espa-
cios Libres de la Aglomeración. 

Además se ha procedido al acondicionamiento de 
un importante número de vías pecuarias, para su 
puesta en uso y desfrute de la ciudadana, satisfacién-
dose de esta manera, la alta demanda en cuanto a 
infraestructuras adecuadas para los desplazamiento 
no motorizados, en plena autonomía con el transporte 
motorizado, zonas para el esparcimiento y realización 
de actividades deportivas en contacto con el medio 
natural adyacente a los núcleos urbanos, todo ello sin 
desdeñar la importante mejora paisajística desarrolla-
da sobre el medio. Entre ellos cabe destacar la Puerta 

Sevilla, 29 de marzo de 2010. 
El Consejero de Cultura, 
Paulino Plata Cánovas. 
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Verde de Granada: conexión de las Vías Pecuarias 
del entorno de Granada y un conjunto de diez corre-

dores verdes en la aglomeración urbana de Granada, 
agrupados por zona: Norte, Sur, Oeste y Vega (Este).

• Puerta Verde de Granada: conexión de las Vías Pecuarias del entorno de Granada 

NOMBRE TÉRMINO MUNICIPAL 

Vereda de Cantarrana Vegas del Genil 

Colada de las Galeras Cúllar vega 

Colada del Llano Llevas Las Gabias y Churriana de la Vega 

Colada de Gabia Chica a Granada. Las Gabias y Churriana de la Vega 

Colada de la Malahá Alhendín 

Colada de las Cruces y Pescaderos Ojíjares 

Vereda de la Requica Armilla 

• Corredor Verde de la Vega Meridional (Zona Este) 

 MUNICIPIO. VÍA PECUARIA 

CORREDOR CIJUELA COLADA DE CHIMENEAS 

VERDE DE LA CHIMENEAS COLADA DE CIJUELA 

VEGA CHIMENEAS VEREDA DE ALHAMA 

MERIDIONAL DE CHIMENEAS VEREDA DE GABIA 

GRANADA GABIAS (LAS) COLADA DEL CAMINO DE LA COSTA 

 SANTA FE COLADA DE GRANADA A GABIA LA GRANDE 

• Corredores Verdes de la zona Oeste: 

 MUNICIPIO VÍA PECUARIA 

 LACHAR. COLADA DEL HOYO 

C. V. DE LAS CHAUCHINA COLADA DE LA CAVA 

COLADAS DE SANTA FE COLADA DEL JAU 

LA VEGA SANTA FE COLADA DE GRANADA A GABIA LA GRANDE 

OESTE DE SANTA FE COLADA DE LAS CALESAS 

GRANADA CÚLLAR VEGA COLADA DE LAS GALERAS 

 

 MUNICIPIO VÍA PECUARIA 

CORREDOR VERDE ARMILLA VEREDA DE LA REQUICA 

DEL CAMINO DE LA CHURRIANA DE LA VEGA COLADA DE GABIA LA CHICA A GRANADA 

MALAHÁ CHURRIANA DE LA VEGA COLADA DE LA GLORIA 

 GABIAS (LAS) COLADA DEL LLANO LLEVAS 

 GABIAS (LAS) COLADA DEL RAMAL DE ENLACE 

 GABIAS (LAS) COLADA DEL CAMINO REAL 

 GABIAS (LAS) COLADA DEL CAMINO REAL 

 MALA (LA) VEREDA DEL CAMINO VIEJO DE GRANADA 

• Corredores Verdes de la zona Norte: 

 MUNICIPIO VÍA PECUARIA 

CORREDOR VERDE   

DEL CAMINO DE VÍZNAR CORDEL DE LA FUENTE GRANDE 

VÍZNAR   

CORREDOR VERDE   

DEL CAMINO DE LOS ATARFE CAÑADA REAL DE PINOS PUENTE A ALBOLOTE 

FRIALES   

CORREDOR VERDE ALBOLOTE COLADA DE JUNCARIL 

DEL VALLE DEL PINOS PUENTE REALENGA 0 COLADA DE CAPARACENA 

RÍO CUBILLAS ATARFE COLADA DE PINOS PUENTE 

 GRANADA VEREDA DEL BARRANCO DEL ABOGADO 

   

CAMINO DE LA BEAS DE GRANADA CORDEL DEL COLLADO DE PUERTO BLANCO 

ALHAMBRA BEAS DE GRANADA CORDEL DEL COLLADO DE PUERTO BLANCO 
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Corredores Verdes de la zona Sur: 

 MUNICIPIO VÍA PECUARIA 

CORREDOR VERDE MONACHIL CAÑADA REAL DE HUÉTOR-VEGA A DÍLAR 

DE LAS CAÑADAS MONACHIL CAÑADA REAL DE LA ZUBIA 

REALES DEL CALAR 

DE SIERRA NEVADA 

  

CORREDOR VERDE DÍLAR CAÑADA REAL DE PADUL AL PICO DE LA VELETA 

DEL CAMINO DE   

LA ESPARTERA   

   

CORREDOR VERDE HUETOR VEGA CAÑADA REAL DE LA CUESTA DE LAS CABRAS 

DE LA VEGA SUR CAJAR COLADA DEL CAMINO DE PESCADORES 

DE GRANADA ZUBIA (LA) COLADA DEL CAMINO DE LOS PESCADORES 

 OGÍJARES COLADA DE LAS CRUCES Y DE PESCADEROS 

 ALHENDÍN COLADA DE MALA 

Sevilla, 12 de julio de 2010. 
El Consejero de Medio Ambiente, 

José Juan Díaz Trillo. 
 

3. De éstos, 36 se han resuelto con la nulidad de 
los actos requeridos. 

8-10/PE-001877, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a requerimientos de la Delegación del 
Gobierno de la Junta de Andalucía en la provin-
cia de Granada 

Sevilla, 30 de junio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía 

 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 476, de 10 de junio 
de 2010 

8-10/PE-001997, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a coste de las restauraciones de San 
Telmo Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 

Orden de publicación de 19 de julio de 2010 
 

1. En el período 2005-2010, los Ayuntamientos de 
la provincia de Granada que han recibido requerimien-
tos por parte de la Delegación del Gobierno de la 
Junta de Andalucía en Granada son los siguientes: 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 476, de 10 de junio 
de 2010 

Albolote, Alhama de Granada, Algarinejo, Almuñé-
car, Arenas del Rey, Armilla, Atarfe, Baza, Cájar, 
Caniles, Capileira, Carchuna, Chauchina, Churriana 
de la Vega, Cijuela, Cogollos Vega, Colomera, Cortes 
y Graena, Cúllar Vega, Dehesa de Guadix, Dilar, 
Dúrcal, Escúzar, Ferreira, Las Gabias, Granada, Los 
Guájares, Gualchos, Huéscar, Huétor Tajar, Huétor 
Vega, Íllora, Ítrabo, lznalloz, Jayena, Láchar, Lecrín, 
Loja, Maracena, Monachil, Morelábor, Motril, Ojígares, 
Orce, Órjiva, Otura, Padul, Pampaneira, Peligros, 
Pinos Puente, Polopos, Puebla de Don Fadrique, 
Pulianas, Quéntar, Salar, Salobreña, Zafarraya, La 
Zubia, Zújar, Valderrubio, Valle del Zalabí, Villamena. 

Contestada por el Consejero de Cultura 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Con relación a la iniciativa parlamentaria arriba in-
dicada le informo de que el coste de las restauracio-
nes no incluidas en el presupuesto del proyecto de 
restauración de la colección de bienes muebles de la 
capilla es de 49.044 euros. 

Sevilla, 29 de junio de 2010. 
El Consejero de Cultura, 
Paulino Plata Cánovas. 2. De estos requerimientos, 41 corresponden a 

Acuerdos de Pleno, 44 a actuaciones de la Alcaldía y 
47 a otros órganos del Gobierno Local.  
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Por otro lado, en relación con la reunión solicitada 
en el mes de diciembre de 2009, con representantes 
de la Consejería de Turismo, Comercio y Deportes, la 
Dirección general de Planificación y Ordenación Turís-
tica informa que con fecha de 11 de enero de 2010, 
tuvo lugar la reunión de constitución de la Comisión 
de Seguimiento de la Estrategia de Turismo Sosteni-
ble, al amparo de la cláusula octava del convenio. A la 
misma acuden en representación de la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte: el Delegado Provincial 
de Córdoba, que actúa como Presidente, el Coordina-
dor de Gestión Económica y Planificación Turística, la 
Jefa de Sección de Planificación Turística de la Direc-
ción General de Planificación y Ordenación Turística y 
una Técnico de Turismo de la Dirección General de 
Planificación y Ordenación Turística, que actúa como 
Secretaria; A la reunión también asisten en represen-
tación del Promotor: el Presidente de la Mancomuni-
dad de Municipios de Los Pedroches y el Alcalde del 
municipio de Santa Eufemia, que actúa como vocal. 

8-10/PE-002048, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a criterios de selección de proyectos en 
la Iniciativa de Turismo Sostenible de Los Pe-
droches 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte 
Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Contestación conjunta a las preguntas escritas 
8-10/PE-002048 y 8-10/PE-002063 

En relación a la iniciativa parlamentaria, referencia-
da en el epígrafe superior, y de acuerdo con la infor-
mación disponible en esta Consejería, se informa que 
según se desprende del informe remitido por la Direc-
ción General de Planificación y Ordenación Turística: 

En dicha reunión se abordó el procedimiento para 
la selección de los nuevos proyectos específicos del 
Plan de Acción 2010, exponiéndose por parte de los 
representantes de la Consejería de Turismo, Comer-
cio y Deporte, los criterios ya mencionados, además 
de la conveniencia de que los proyectos de ámbito 
local y de menor repercusión turística se canalizaran a 
través de las órdenes anuales de subvenciones. 

El 17 de noviembre de 2009, fue seleccionada como 
entidad Promotora, la Mancomunidad de los Pedroches, 
con la que la Consejería de Turismo, Comercio y Depor-
te suscribió convenio de colaboración, para el desarrollo 
de la Iniciativa de Turismo Sostenible de Los Pedroches. 

En el texto del citado convenio, quedan estableci-
das en la cláusula cuarta, las atribuciones, funciones y 
obligaciones del Promotor, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 5.5 de la Orden antes citada. 

Por otro lado, es necesario recordar que las reunio-
nes de la Comisión de Seguimiento se celebran tanto a 
convocatoria de su Presidente, como cuando alguna de 
las partes lo solicite y, en cualquier caso, trimestralmen-
te, previa fijación por éste último del orden del día. 

Así, le corresponde en su condición de entidad co-
laboradora de la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte, asesorar a los miembros del grupo promotor 
para la elaboración de los proyectos subvencionables, 
analizar la totalidad de los proyectos que le sean 
presentados a lo largo del primer trimestre de cada 
año y elevar un informe de valoración a los efectos de 
su incorporación en los correspondientes planes de 
acción, antes del 15 de junio de cada año. 

Sevilla, 15 de julio de 2010. 
El Consejero de Turismo, Comercio y Deporte, 

Luciano Alonso Alonso. 

 

El Promotor deberá utilizar como criterios para lle-
var a cabo la selección mencionada, además de los 
objetivos y la orientación del Programa de Turismo 
Sostenible, también que las actuaciones planteadas 
puedan enmarcarse dentro de los objetivos y los tipos 
de acción que se recogen en el artículo 8 de la Orden 
de 9 de noviembre de 2006, por la que se articula la 
Estrategia de Turismo Sostenible, valorándose espe-
cialmente aquellas de carácter intermunicipal, que 
creen producto en la Comarca, y que sean suscepti-
bles de generar flujo turístico por sí mismos. 

8-10/PE-002063, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a Iniciativa de Turismo Sostenible de 
Los Pedroches, Córdoba 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte En cuanto a la Consejería de Turismo, Comercio y 

Deporte, le corresponde, a partir de la selección pre-
sentada por la entidad Promotora, la comprobación de 
la documentación administrativa presentada así como 
la adecuación de los proyectos con los criterios antes 
mencionados. 

Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002048 

 

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 19 



BOPA 513 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 12 de agosto de 2010 

Por ello, en este ámbito las actuaciones de esta 
Consejería van dirigidas al sector Comercio, que es 
uno de los integrantes del sector servicios, ya que su 
ámbito de actuación se circunscribe a la distribución 
comercial. Desde este punto de vista, con el desarro-
llo de la Política de Comercio Interior, se pretende 
contribuir al desarrollo equilibrado del tejido comercial 
andaluz en su conjunto, compatibilizando la presencia 
competitiva en el mercado de todas las formas de 
realizar la actividad comercial, entendida ésta como el 
ejercicio profesional de la actividad de adquisición de 
productos para su reventa. 

8-10/PE-002064, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a sector de la madera en Andalucía 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte 
Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Las subvenciones concedidas por la Dirección Ge-
neral de Comercio en el marco de la línea de ayudas 
para la Promoción Comercial en territorio nacional de 
pequeñas y medianas empresas productoras radicadas 
en Andalucía --que están relacionadas directa o indirec-
tamente con el sector referenciado en la iniciativa-- y 
referidas al año solicitado, han sido las siguientes: 

También y en cuanto a producción artesanal, esta 
Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, tiene 
competencias de promoción de aquellos oficios que 
estén reconocidos como artesanales en el Repertorio 
de Oficios Artesanos de Andalucía aprobado mediante 
el Decreto 4/2008 de 8 de enero. 

Respecto a las inversiones para la promoción co-
mercial de este sector se llevarán a cabo aquellas que 
estén en el ámbito de las competencias que esta 
consejería tiene atribuidas en materia de comercio 
Interior y de promoción artesanal, siempre y cuando lo 
permita la disponibilidad presupuestaria. 

PROVINCIA MUNICIPIO 
INVERSIÓN 
APROBADA 

SUBV. 
CONCEDIDA 

ALMERÍA  12.812,80 6.406,40 

ALMERÍA  10.500,00 5.250,00 

ALMERÍA  10.700,00 5.350,00 

CÓRDOBA LUCENA 10.000,00 5.000,00 

CÓRDOBA LA RAMBLA 8.000,00 4.000,00 

CÓRDOBA HINOJOSA DEL 

DUQUE 

14.000,00 7.000,00 

CÓRDOBA LUCENA 20.000,00 10.000,00 

CÓRDOBA LUCENA 6.850,00 3.245,00 

CÓRDOBA LUCENA 19.624,30 9.812,15 

CÓRDOBA POZOBLANCO 16.500,00 8.250,00 

CÓRDOBA LA CARLOTA 20.000,00 10.000,00 

CÓRDOBA FUENTE TÓJAR 19.335,10 9.667,56 

CÓRDOBA LUCENA 20.000,00 10.000,00 

CÓRDOBA LUCENA 19.849,00 9.924,51 

CÓRDOBA LUCENA 20.000,00 10.000,00 

CÓRDOBA LUCENA 11.000,00 5.500,00 

GRANADA ALPUJARRA 45.053,98 22.527,00 

HUELVA VALVERDE DEL 

CAMINO 

517,24 258,62 

JAÉN MANCHA REAL 3.700,00 1.850,00 

JAÉN MANCHA REAL 25.959,00 12.979,51 

SEVILLA EL VISO DEL 

ALCOR 

26.000,00 13.000,00 

SEVILLA LA RODA DE 

ANDALUCÍA 

20.000,00 10.000,00 

SEVILLA ÉCIJA 20.000,00 10.000,00 

SEVILLA LA RODA DE 

ANDALUCÍA  

20.000,00 10.000,00 

SEVILLA EL RUBIO 20.000,00 10.000,00 

Sevilla, 15 de julio de 2010. 
El Consejero de Turismo, Comercio y Deporte, 

Luciano Alonso Alonso. 

 

8-10/PE-002086, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a presupuesto de construcción de un 
centro de tecnificación para los deportes de 
windsurfing y kitesurfing en Tarifa, Cádiz 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte 
Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Contestación conjunta de las preguntas escritas 
8-10/PE-002086 a 8-10/PE-002090 

En relación a la iniciativa parlamentaria, referencia-
da en el epígrafe superior, y de acuerdo con la infor-
mación disponible en esta Consejería, se informa que 
según se desprende del informe remitido por la Secre-
taría General para el Deporte: 

Según consta en el anteproyecto de ideas, que re-
mitió el Ayuntamiento de Tarifa a la Secretaría Gene-
ral para el Deporte, el presupuesto aproximado de 
licitación es 940.441,05 euros. 

La Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, 
concretamente en el área de Comercio, tiene atribui-
das las competencias exclusivas en materia de Co-
mercio Interior. 
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Actualmente los técnicos de la Secretaría General 
para el Deporte están estudiando la viabilidad técnica 
y el ajuste de la propuesta al cumplimiento de los 
objetivos del Deporte en Andalucía. En el caso de que 
cumpla con lo exigido, habrá que en marcha el meca-
nismo de colaboración que resulte necesario entre la 
Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, el Ayun-
tamiento de Tarifa y la Federación andaluza corres-
pondiente, a fin de instrumentar el acuerdo para la 
construcción del Centro de Tecnificación de Deportes 
de Viento y su inclusión en la Red de Centros de 
Tecnificación Deportiva de Andalucía. 

8-10/PE-002088, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a fecha de adjudicación del contrato de 
elaboración de anteproyecto de ideas para cen-
tro de tecnificación para los deportes de wind-
surfing y kitesurfing en Tarifa, Cádiz 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte Respecto a la superficie que ocuparía el centro, 

según se desprende del anteproyecto de ideas, la 
superficie aproximada del solar sería de 1.500 metros 
cuadrados y –según el mismo estudio- la superficie 
total construida sería de 1.249,10 metros cuadrados. 

Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002086 

Respecto a las preguntas formuladas en la iniciati-
va 8-10/PE-002088, la Secretaría General para el 
Deporte informa que como el documento referido fue 
aportado por el ayuntamiento de Tarifa se desconocen 
los datos por los que se interesa en las dos primeras 
preguntas. Tampoco se tienen constancia de otras 
propuestas. 

 

8-10/PE-002089, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a coste económico del anteproyecto de 
ideas para centro de tecnificación para los de-
portes de windsurfing y kitesurfing en Tarifa, 
Cádiz 

La Secretaría General para el Deporte informa que 
este anteproyecto de ideas no ha tenido ningún coste 
para la Junta de Andalucía. 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía También consta en el citado documento, fechado en 

marzo de 2009, que éste ha sido redactado por Beatriz 
Pérez Doncel, arquitecta y por Fernando Casquero 
Lacort, arquitecto técnico. Asimismo, se hace referencia 
a “ctmar arquitectura_ingeniería_telecomunicación”. 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte 
Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002086 Sevilla, 15 de julio de 2010. 

El Consejero de Turismo, Comercio y Deporte, 
Luciano Alonso Alonso.  

 

8-10/PE-002090, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a empresa que ha realizado el antepro-
yecto de ideas para centro de tecnificación para 
los deportes de windsurfing y kitesurfing en Ta-
rifa, Cádiz 

8-10/PE-002087, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a superficie que ocuparía el centro de 
tecnificación para los deportes de windsurfing y 
kitesurfing en Tarifa, Cádiz, según el anteproyec-
to de ideas que dispone la Junta de Andalucía  

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 

de 2010 Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-

porte Contestada por el Consejero de Turismo, Comercio y De-
porte Orden de publicación de 20 de julio de 2010 

Orden de publicación de 20 de julio de 2010 
Véase respuesta a la Pregunta escrita 

8-10/PE-002086 Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002086 
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8-10/PE-002101, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a procedimientos judiciales contra el 
Ayuntamiento de Marmolejo, Jaén 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
que la Consejería de Gobernación y Justicia, a través 
de la Delegación del Gobierno en Jaén, no ha promo-
vido ninguna impugnación judicial de actos o acuerdos 
correspondientes al Ayuntamiento de Marmolejo. 

Sevilla, 2 de julio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. 

 

8-10/PE-002103, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a inversiones en Presupuesto 2010, pro-
yecto 2007000147, en la provincia de Jaén 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Empleo 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Contestacion conjunta a las preguntas escritas 
8-10/PE-002103 a 8-10/PE-002105 y 8-10/PE-002108 

Le informo que la cantidad prevista en el presu-
puesto de 2010 con el código de proyecto 
2007000155 es de 12.500 euros, correspondiendo a 
inversiones de reposición en el apartado de mobiliario 
y enseres del Centro de Prevención de Riesgos Labo-
rales de Jaén. 

La cantidad prevista en el presupuesto de 2010 con 
el código de proyecto 2007000147 es de 12.500 eu-
ros, correspondiendo a inversiones de reposición en el 
apartado de maquinaria del Centro de Prevención de 
Riesgos Laborales de Jaén, esto es, la renovación de 
maquinaría. 

La cantidad prevista en el presupuesto 2010 con el 
código de proyecto 2007000165 de 37.500 euros, 

correspondiendo a inversiones de reposición en el 
apartado de construcciones varias del Centro de Pre-
vención de Riesgos Laborales de Jaén. 

Con objeto de aplicar las inversiones a las necesi-
dades más urgentes, se ha realizado una reprogra-
mación de las inversiones previstas, actualizando la 
misma conforme a una planificación de eficiencia 
económica. Las inversiones más urgentes se han 
abordado ya, y a lo largo del resto del presente ejerci-
cio, se planificará la ejecución presupuestaria del 
resto de inversiones previstas. 

En relación al a la inversión en el proyecto 
2007000193 le informo que el crédito del código de 
proyecto de referencia es común a la aprobación de 
subvenciones otorgadas, en el marco de la ORDEN 
de 26 de marzo de 2009, por la que se realiza la con-
vocatoria de subvenciones a microempresas, peque-
ñas y medianas empresas (PYME) para la financia-
ción de proyectos e inversiones en materia de 
prevención de riesgos laborales para el año 2009, con 
sujeción a las bases reguladoras de la Orden de 8 de 
mayo de 2006, así como aquellos pagos, en concepto 
de liquidación, de expedientes gestionados en años 
anteriores. 

Este código de proyecto no es exclusivo de la pro-
vincia de Jaén, Existen en el presupuesto ocho códi-
gos equivalentes para las ocho provincias andaluzas. 
Debido a que la convocatoria es única para Andalucía, 
en función de las solicitudes presentadas y de la valo-
ración realizada, la Comisión de Valoración determina 
finalmente que expedientes son subvencionados. 

En función de dicha valoración los créditos iniciales 
se redistribuyen en las provincias ya que se corres-
ponden con una única aplicación presupuestaria. 

En concreto, en la provincia de Jaén, en capítulo 
VII yen 2010 (en las modalidades M2 de Pymes Ge-
neral y modalidades M2 y M3 de Pymes Construcción 
para inversiones en equipos e instalaciones para 
mejorar las condiciones de trabajo), se han concedido 
y fiscalizado a la fecha un importe de 719.743,45 
euros. 

Este importe corresponde bien a un primer pago, 
en concepto de anticipo de subvenciones concedidas 
en la convocatoria de 2009, o bien a la liquidación de 
subvenciones otorgadas en años anteriores. El núme-
ro de subvenciones aprobadas en 2009 asciende a un 
total de 74. 

Sevilla, 8 de julio de 2010. 
El Consejero de Empleo, 
Manuel Recio Menéndez. 
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8-10/PE-002104, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a inversiones en Presupuesto 2010, pro-
yecto 2007000165, en la provincia de Jaén 

8-10/PE-002118, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a situación de las factorías de Navantia 
en la provincia de Cádiz 

  

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 

de 2010 Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 Contestada por el Consejero de Empleo 

Orden de publicación de 19 de julio de 2010 Contestada por el Consejero de Empleo 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002103 

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria arriba re-
ferenciada, formulada por su señoría, le informo que 
Navantia es una empresa pública del estado, partici-
pada por la Sociedad Estatal de Participaciones In-
dustriales (SEPI) al 100%, dependiente del Ministerio 
de Economía y Hacienda. Su carga de trabajo en la 
Bahía de Cádiz depende de los encargos del Ministe-
rio de Defensa. Actualmente se construyen el Buque 
de Acción Marítima y ochos patrulleras para la Arma-
da Venezolana. Asimismo, está pendiente de que se 
resuelva un concurso en Panamá para la construcción 
de las esclusas del Canal. 

 

8-10/PE-002105, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a inversiones en Presupuesto 2010, pro-
yecto 2007000193, en la provincia de Jaén 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía 

Actualmente la problemática más importante en 
cuanto a pérdida de puestos de trabajos en el sector 
de la construcción naval está en la industria auxiliar, 
siendo unas 160 industrias auxiliares del sector las 
que operan en la Bahía. 

Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Empleo 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 En el mes de abril de éste año se firmó un Conve-

nio de Colaboración entre la Gerencia del Sector 
Naval (Ministerio de Industria) y el Consorcio Escuela 
de Formación “Centro de Técnicas Industriales” de 
San Fernando, dependiente de la Consejería de Em-
pleo, a través del cual, durante el periodo 2010-2012, 
se cofinanciarán Planes de Formación Continua dirigi-
dos fundamentalmente a los trabajadores de las Em-
presas Auxiliares de la Bahía de Cádiz, con una inver-
sión total de 2 millones de euros. 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002103 

 

Dichos Planes empezarán a ejecutarse en el último 
trimestre del presente año y se prevén formar a unos 
1.000 trabajadores del sector, en el periodo de vigen-
cia del Convenio de Colaboración con la Gerencia del 
Sector Naval. Dadas las características de esta for-
mación supondría una posibilidad de mantenimiento 
de las plantillas de estas empresas, dado que entre 
los gastos subvencionables se encuentran los costes 
de personal de los beneficiarios de formación, tenién-
dose en cuenta para ello las horas en las que los 
trabajadores de las empresas auxiliares hayan partici-
pado realmente en la formación. 

8-10/PE-002108, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a inversiones en Presupuesto 2010, pro-
yecto 2007000155, en la provincia de Jaén 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 486, de 24 de junio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Empleo 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Véase respuesta a la Pregunta escrita 
8-10/PE-002103 

Asimismo, ante los nuevos compromisos adquiri-
dos por la empresa Dragados Offshore para la cons-
trucción de plataformas petrolíferas, la Consejería de 
Empleo está en conversaciones con la dirección de 
dicha empresa para diseñar actividades de formación 
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tanto para los trabajadores actuales, así como de los 
que pudieran incorporarse a futuras contrataciones 
que pudieran conseguirse, según información de la 
propia empresa. 

Desde la Junta de Andalucía se siguen los avances 
que se vayan produciendo respecto de las actuacio-
nes indicadas anteriormente, y se hace una apuesta 
decidida por la mejora de la cualificación técnica de 
los recursos humanos, posibilitando con ello una ma-
yor diversificación del sector de las construcciones 
metálicas en la Bahía de Cádiz, que a buen seguro 
redundará en nuevos proyectos y por tanto, en la 
creación de empleo cualificado. 

Sevilla, 12 de julio de 2010. 
El Consejero de Empleo, 
Manuel Recio Menéndez. 

 

8-10/PE-002128, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a Plan de Prevención y Extinción de In-
cendios Forestales, Plan Infoca 2009, en la 
provincia de Jaén 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 493, de 6 de julio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Medio Ambiente 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

En lo que a prevención se refiere, en la provincia 
de Jaén se ha trabajado en varias líneas, de manera 
que se han llevado a cabo tratamientos de la vegeta-
ción con diferentes métodos; se han ejecutado obras 
para la mejora de caminos forestales y se han realiza-
do campañas de educación ambiental y sensibiliza-
ción social sobre la problemática de los incendios 
forestales, de la importancia de la colaboración de la 
sociedad para evitarlos, así como de su participación 
en el aviso de posibles siniestros a través del número 
de emergencias. 

Los tratamientos de la vegetación en la provincia 
de Jaén, durante los meses de riesgo bajo y medio, lo 
que denominamos trabajos preventivos manuales. 
Estos, consistentes en eliminar manualmente, mecá-
nicamente y con pastoreo la vegetación y adecuar 
loas zonas cortafuegos, se realizaron en mas de 
5.000 hectáreas. 

En lo que a extinción se refiere, el INFOCA, dispo-
sitivo de carácter regional con cobertura y actuaciones 
en todas las provincias andaluzas, intervino en un 
total de 133 siniestros en terrenos forestales, de los 

cuales el 86,5 % del total se corresponden con cona-
tos (115 intervenciones) y el 13,5% restante con in-
cendios (18 intervenciones). 

El presupuesto que se destinó en 2009 para la pre-
vención y extinción forestales en la provincia ascendió 
a 26,6 millones de euros, de los cuales 60% se desti-
nó a la prevención. 

Sevilla, 6 de junio de 2010. 
El Consejero de Medio Ambiente, 

José Juan Díaz Trillo. 

 

8-10/PE-002134, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a alquileres de sedes judiciales en la 
provincia de Cádiz 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 493, de 6 de julio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
de los m/2 de cada una de las sedes judiciales de la 
provincia de Cádiz que se relacionan, así como del 
tiempo previsto para mantenerlas en régimen de alqui-
ler: 

SEDES JUDICIALES M/2 
PERÍODO CON-
TRATO ALQUI-

LER 

Avda. Juan Carlos!, s/n. Cádiz 2.598,48 19 noviembre 

2010 Prorrogable 

San Francisco, 27. Cádiz 694,26 30 noviembre 

2010 Prorrogable 

Parque Retortillo, Edif. B. 

Chiclana de la Frontera 

3.279,93 1 septiembre 2010 

Prorrogable 

Doctor Duarte de Acosta. El 

Puerto de Santa María 

1.858,06 19 noviembre 

2010 Prorrogable 

Batallón Cazadores de Tarifa. 

San Roque 

1.022 1 octubre 2010 

Prorrogable 

Abeto, s/n. Puerto Real 986,27 4 diciembre 2010 

Prorrogable 

Muñoz Cobos 4 y 6. Algeciras 690,43 11 diciembre 2010 

Prorrogable 

Avda. Menéndez Pelayo s/n. 

La Línea de la Concepción 

1.034 31 diciembre 2010 

Prorrogable 

Avda. Generalísimo y Murillo. 

Barbate 

750,83 31 enero 2011 

Prorrogable 
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SEDES JUDICIALES M/2 
PERÍODO CON-
TRATO ALQUI-

LER 

En respuesta a la pregunta parlamentaria con rue-
go de contestación escrita arriba indicada le informo 
que la dotación de efectivos de la Unidad Adscrita de 
la Policía Nacional corresponde al Ministerio del Inter-
ior. No obstante, en base al Acuerdo Administrativo de 
Colaboración suscrito entre el citado Ministerio y la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, con fecha 20 de 
marzo de 2009 se solicitó a la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil, la publicación de Concur-
sos Específicos de Méritos, convocando los puestos 
de trabajo pendientes de ser cubiertos para completar 
las plazas previstas en el Catálogo de Puestos de 
Trabajo de la Unidad de Policía. 

Índico, s/n Jerez de la Frontera 457,05 30 noviembre 

2013 Prorrogable 

Sevilla, 12 de julio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. 

 

Asimismo, con fecha 8 de marzo de 2010 se solici-
tó a la referida Dirección, la publicación de Concursos 
Específicos de Méritos para completar los puestos de 
trabajo de la escala Ejecutiva, vacantes en dicho 
Catálogo. 

8-10/PE-002138, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a III Plan de Inmigración en Andalucía 

 Así, una vez se convoquen los Concursos mencio-
nados en los puntos anteriores y se adjudiquen las 
correspondientes vacantes, el actual Catálogo de 
Puestos de Trabajo para la Unidad Adscrita de la 
Policía Nacional en Andalucía quedará cubierto y 
configurado de la forma que se muestra: 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 493, de 6 de julio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Empleo 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010 

Le informo que actualmente el borrador del III Plan 
de Inmigración se encuentra en fase de redacción 
definitiva, tras haber sido sometido al estudio y apor-
taciones de los miembros del Foro Andaluz de la 
Inmigración. 

JEFATURAS PROVINCIALES EFECTIVOS 

ALMERÍA. 42 

CÁDIZ. 57 

CÓRDOBA 42 

GRANADA 55 

HUELVA. 41 

JAÉN. 39 

MÁLAGA. 47 

SEVILLA 402 

TOTAL 725 

En breves fechas se procederá a la aprobación del 
borrador definitivo por parte del Foro Andaluz de Inmi-
gración. 

Esperamos que el III Plan Integral para la Inmigra-
ción en Andalucía sea aprobado en 2010. 

Sevilla, 8 de julio de 2010. 
El Consejero de Empleo, 
Manuel Recio Menéndez. 

 

Sevilla, 12 de julio de 2010. 
El Consejero de Gobernación y Justicia, 

Luis Pizarro Medina. 8-10/PE-002139, respuesta a la Pregunta escrita 
relativa a dotación de efectivos de la Unidad 
Adscrita de la Policía Nacional en Andalucía en 
2010 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Cres-
po Díaz, del G.P. Popular de Andalucía 
Pregunta publicada en el BOPA núm. 493, de 6 de julio 
de 2010 
Contestada por el Consejero de Gobernación y Justicia 
Orden de publicación de 19 de julio de 2010  
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